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Rendôrök elismerése
4. OLDAL

Az információk jelentôs
részét a felnövekvô
generáció a médián
keresztül szerzi be.

5. OLDAL

Farkas Ferencre
emlékezünk

10. OLDAL

A legutóbbi idôben a
nyugdíjas otthon két
garázsából hittantermet
létesítettek.

11. OLDAL

Emlékeim szárnyán
12. OLDAL

Új éjszakai buszjárat
15. OLDAL

Csapatban pedig min-
denki elvárta tôlük, hogy
a döntôbe kerüljenek.

16. OLDAL

Mûvészek méltó helyen

A kortárs plasztika képviselôinek mûveibôl — Jovánovics György gipszreliefjei, Berhidi Má-
ria sarokszobrai, Lovas Ilona szerves anyagból készült képei és Bohus Zoltán üvegplaszti-
kái — rendezett kiállítással nyílt meg a felújított Vízivárosi Galéria. A teljes rekonstruk-

cióra az önkormányzat mintegy húszmillió forintot költött.

A Vízivárosi Galéria a Marczibányi Téri Mûvelô-
dési Központ egyik társintézménye, melynek cél-
ja a kortárs mûvészet bemutatása. A hagyomá-
nyos képzômûvészet mellett helyet kapnak itt a
legújabb mûvészi kísérletek is. Támogatják a
ªatal és a külföldi alkotókat, bemutatkozási lehe-
tôséget adva nekik.

A galéria átadására Szakall Judit, a Marczibányi
Téri Mûvelôdési Központ igazgatója kérte fel
Bencze B. György polgármestert, aki rövid beszé-
dében elmondta, a felújítási munkálatok közel
húszmillió forintba kerültek, s az így elkészült ga-
léria végre méltó keretet tud biztosítani a kiállítá-
soknak. A galériavezetôtôl, Olescher Tamástól
megtudhattuk, már tíz éve tervezik a felújítást, és
néha bizony kínos ellentétben állt a régi, megko-
pott környezet a színvonalas bemutatókkal. Meg-

nyitó beszédében Nagy Ildikó mûvészettörténész
mutatta be a most kiállító mûvészeket, bár, mint
mondta, négy ilyen nagyszerû alkotót pár percben
egyszerre méltatni igazán nem könnyû feladat.

Az esemény iránti érdeklôdés már a megnyitás
elsô perceiben is érzékelhetô volt: a termet telje-
sen megtöltötték a látogatók, olyannyira, hogy le-
vegôt is alig lehetett kapni. A pincehelyiség ele-
gáns és korszerû lett a július elejétôl október köz-
epéig tartó felújítás után, amely Czakó Kálmán
építészmérnök tervei alapján valósult meg.

Az ünnepélyes megnyitó után a polgármester
mindenkit meghívott egy frissítôre a szomszédos
Budai Táncklub épületébe, ahol a vendégek kö-
tetlen beszélgetésen vehettek részt. (A kiállítást
november 23-ig tekinthetik meg.)

Folytatás a 3. oldalon.

A megnyitónFelújítás alatt
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’56 ªataljai –– ªatalok ’56-ja

A jövô nem hal meg soha
Tavaly november 4-én Orbán Viktor miniszterel-
nök jelenlétében az önkormányzat emlék-
táblát helyezett el a Medve utcai Iskola
falán Mansfeld Péter emlékére, aki az
1956-os forradalom utáni megtor-
lás legªatalabb áldozata.

Neve minden pesti srác szim-
bóluma lett, 56 ªataljaira
emlékezünk, ha rá emlé-
kezünk. Az önkormány-
zat által a Medve utcai em-
léktáblánál október 24-én
rendezett ünnepségen a ma
ªataljai, a Móricz Zsigmond
Gimnázium tanulói adtak szá-
mot arról, mit jelent nekik ’56.

Hutiray Gyula alpolgármester
ünnepi beszédében szólt arról,
hogy október 23-a legªatalabb
ünnepünk: — Miközben tanul-
juk az ünneplést, emlékezést,

meg kell tanulnunk a történel-
met is. Hiszen ahhoz, hogy

megértsük a
forradalom tizen-

három napját, ismer-
nünk kell, hogyan élt az

ország 1945 és 1956 között.
Az alpolgármester emlékezô

és tisztelgô mondatai után a

Móricz Zsigmond Gimnázium
tanulói: Kiss Gy. Zsóªa, Nagy
Gábor, Szabó Orsolya, Székely
Szabolcs és Tausz Péter „Emlé-
kezz úgy, ahogy én emlékszem”
címmel saját maguk által szer-

kesztett mûsorban mondták
el, mit jelent számukra

1956. Az emlékmûsor-
ban többek között Ham-

vas Béla, Szilágyi Domokos,
Illyés Gyula Déri Tibor, Márai
Sándor és Füst Milán sorait szó-
laltatták meg. Az elhangzottak
kerültek minden hamis pátoszt.
Mûsoruk ôszinte és meggyôzô
szemléltetése volt annak, hogy a
mai tizenéveseket is megérinti
’56 szelleme.

Az emléktáblánál koszorúkat
helyeztek el az ünnepség részt-
vevôi. (ti)

Pártok október 23-i megemlékezései
Október 23-án két párt is ünnepelni hívta a polgárokat.
Az MDF a Széna téri kopjafáknál, az SZDSZ Nagy Imre
Orsó utcai házánál tartott megemlékezést és koszorú-
zást.

Az október 23-i csípôs délelôt-
tön nyolcvan-száz ember gyûlt
össze Nagy Imre volt lakóháza
elôtt a pasaréti Orsó utcában,
hogy az ’56-os forradalomra
emlékezzék. A volt köztársasági
elnök, Göncz Árpád már beszé-
de elején kijelentette: nem szó-
nokolni akar, inkább együttgon-

dolkodásra szólítja fel a hallga-
tóságot. Feltette a kérdést: men-
nyiben változtak az akkori érté-
kek a maiakhoz képest? Ma már
nem az egyenlôség és a függet-
lenség kivívása a cél, az egyéni
érdekek elnyomják a közössé-
gét. Felhívta a ªgyelmet arra is,
hogy Nagy Imre neve egyre ke-

vesebbszer hangzik el,
pedig történelmi sze-
repvállalása Batthyány
Lajoséhoz mérhetô.

Az ünnepség zárása-
ként Horváth István
költô szavalta el 1956.
október 31-én írt ver-
sét.

*
— A kopjafák helyén
mintegy nyolcszáz
négyzetméter zöldterü-
letet alakítanak ki az
önkormányzattal, és a
jelenleg a téren építke-
zô vállalkozókkal való
megegyezés alapján, így
a jövôben a megemlé-
kezéseket méltó kör-
nyezetben lehet majd

tartani — jelentette be vitéz
Szurdoky János. Reményét fejez-

te ki, hogy egy most született
alapítvány segítségével a forrad-
alom 45. évfordulóján már em-
lékmû állhat „e hôsi színtéren”.

Balsai István országgyûlési
képviselô kijelentette, 1956 ok-
tóberében a magyarság legna-
gyobbjai szálltak szembe az el-
nyomással, hogy az ’56-os a leg-
tisztább forradalom, mert részt-
vevôi nem önkényes célokért
keltek fel, s az esemény akkora
csapás volt a világkommuniz-
musra, amit az már soha többé
nem tudott kiheverni.

Fónay Jenô, a Pofosz elnöke
köszönetét fejezte ki Dávid Ibo-
lya igazságügy-miniszternek,

akinek közbenjárásával törvény
született minden 1956-os forra-

dalmár erkölcsi elismerésérôl.
Végezetül azon harcostársait
szólította, kiknek nevét egy ré-
gebbi tiltás miatt csak most le-
hetett elôször említeni az ese-
ményekkel kapcsolatban. Ôk
tetteik elismeréséül oklevelet és
emlékplakettet vehettek át, és a
leendô új emlékmûvön már az ô
nevük is szerepelni fog.

Bölkei—Králl

Fotó: Nagy Gábor

Fotó: Albrecht András
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Folytatás az elsô oldalról

Párkányi Raab
Péter, kerüle-
t ü n k b e n é l ô
ªatal szobrász
tíz éve végezte el
a mesterképzôt.

— Azon sze-
rencsések közé

tartozom, akik megélnek ebbôl.
Nagyon sokan vagyunk a szak-
mában, ennek megfelelôen sok
a pályaelhagyó. A szobrászok
élete állandó pályázgatással te-
lik. Ha tízbôl egy bejön, nagy
szerencsének számít, mint
ahogy egy köztéri munka meg-
nyerése is. Mostanában állítják
föl egy munkámat a XII. kerü-
letben, egy másik a szegedi sétá-
lóutcában, a Kárász utcában lát-
ható. Az idei év a millennium
miatt sok megbízást hozott, vi-
szont az elmúlt négy év gyakor-
latilag semmit.

A Vízivárosi Galériában egy
éve volt Melocco Miklóssal egy
közös kiállításom, akivel ugyan-
abban az irányzatban, az ember-
központú, ªgurális mûvészet-
ben dolgozunk, amely a klasszi-
kus mûvészet alapjait dolgozza

fel. Manapság azonban már
mindenre vevô a közönség. A
galéria felújítása nekem azt je-
lenti, hogy ez a nagyon jó adott-
ságú tér színvonalas kiállítóte-
remmé alakult. A kiállításokról
nívósabb, szebb fotók és kataló-
gusok készülhetnek.

Kubinyi Anna
t e x t i lm û vé s z
textilreliefeket,
s z o b o r s z e r û ,
p l a sz t ikasze-
rû*** munká-
kat készít. Az
utóbbi évtized-

ben igen sokat volt külföldön.
— 1990-tôl lehetett utaz-

ni,*** így a vigadóbeli kiállítá-
som után fölpakoltam a szövô-
székemet és a munkáimat, és
elindultam Franciaországba sze-
rencsét próbálni. Nagyon jól si-
került abból a szempontból,
hogy elég sok önálló kiállításom
volt. Az idei év az elsô, hogy há-
romból két kiállításomat már a
londoni és a bécsi Magyar Kul-
turális Intézet felkérésére készí-
tettem. Mostantól itthon le-
szek, és el vagyok bûvölve attól
a szellemi pezsgéstôl, ami itt
van ennek a pici kiállítóhelynek

a megnyitóján, ahol az egész
mûvészvilág összegyûlt, és nem
csak a kerületbôl. Legjobban
azon igyekszem, hogy beiratkoz-
zam a kiállítók sorába, annál is
inkább, mivel itt lakom tíz perc-
re. Nagyon boldog vagyok, hogy
eljöttem, sok volt évfolyamtár-
sammal összefutottam, pedig
szinte véletlenül csöppentem
ide. Kicsit elszakadtam itthon-
ról a tíz év alatt, de szeretnék
visszarázódni.

Lovas Ilona, a
kortárs plaszti-
ka egyik jelen-
tôs alakja:

— Kimond-
hatatlanul fon-
tos minden kiál-
lítóterem. Jelen-

tôs esemény a mûvészek szem-
pontjából, mert nekünk és ró-
lunk szól, és fontos a mûvészeti
közélet miatt. Budának már hi-
ányzott egy magas színvonalú
kiállítóhely. A terem nagyon
impozáns, és jó helyen van.
Könnyen megközelíthetô, és a
felújítás után akár nemzetközi
hírre is szert tehet. Azt sem sza-
bad elfelejteni, hogy a kiállítóte-
rem szakmai vezetése is elsô-

r a n g ú , s o k
hozzáértéssel
és gondosko-
dással készül-
nek egy-egy ki-
állításra. Ole-
scher Tamás
már korábban
i s k iá l l í t o t t
külföldi mûvé-
szeket, és ez a jövôben is bizto-
san folytatódni fog, immár sok-
kal elegánsabb környezetben.

Az utóbbi idôben sok új galé-
ria nyílt, de ezeknek túlnyomó
többsége magántulajdonban
van; ezek elsôsorban a mûalko-
tások kereskedelmével foglal-
koznak. Persze, ezek jelenléte is
nagyon fontos, hiszen a mûvé-
szeknek is élniük kell valami-
bôl. Tapasztalataim szerint
minden galéria szakosodik. A
Vízivárosi Galéria kerületi fenn-
hatóság alatt van, úgyhogy nyil-
vánvaló, hogy a kerületi mûvé-
szeket karolja föl, de Tamás szé-
les látóköre és szervezôtehetsé-
ge további élénk mûvészeti élet
biztosítéka lehet.

Péchy—Tóth—Zsoldos

Bohus Zoltán
alkotása

Vas- és aranydiplomások
Az 1935-ben, illetve 1950-ben végzett pedagógusok: dr. Angyal Ist-
vánné, Kovács Imréné, Gyovai Mátyásné, Faddi Zsigmondné, Tar
Gyuláné, Pálfai Pál, Szikes Antalné, Breuer Jenôné, x, valamint y
(ezeket csak hétfôn tudják megmondani) szeptember ...-én arany-
és vasdiplomát vettek át Bencze B. György polgármestertôl. Az ün-
nepi diplomakiosztáson megjelent Pokorni Zoltán oktatási mi-
niszter. A polgármester üdvözlô beszédében köszönetet mondott
minden valamikor tanítvány, az önkormányzat és a saját nevében.

Ideiglenes helyen

A Széna térrôl ideiglenesen
a Fény utcába került a Margit körúti
fegyház kommunista és antifasiszta

áldozatainak emlékmûve, amely a
Mammut II. elkészülte után visszakerül
közel eredeti helyére. Kiss Nagy András

1979-ben készült alkotására
akkor visszahelyezik majd a három

bronzkendôt is, amelyeket az építkezés
ideje alatt a Budapest Galéria ôriz.

Tájékoztató
A II. kerületi Önkormányzat az
alábbi területekre kerületi sza-
bályozási tervet kíván kidolgoz-
tatni: a II., Szépvölgyi út—Bé-
csi út—Felhévízi utca—Ürömi
utca által határolt területre; a
II., Ötvös utca—Völgy utca—
Csíbor utca—Hûvösvölgyi út
által határolt területre; a II., Bu-
dakeszi út—Hárshegyi út—Er-
dôterület—Kuruclesi út által

határolt területre. Ehhez várjuk
az érintett állampolgárok, szer-
vezetek, érdekképviseleti szer-
vek észrevételeit.

A szabályozási tervhez kap-
csolódó információk november
9-én kifüggesztésre kerültek a
Polgármesteri Hiavatal földszin-
ti hirdetôtábláján (Lakosság-
szolgálati Iroda, II., Mechwart
liget 1., fszt. 3.).
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Pályázat ingatlanokra
A II. kerületi Önkormányzat pá-
lyázatot hirdet a tulajdonában
lévô

— 12517/4 helyrajzi számú, ter-
mészetben a II., Tömörkény
utca 13/b sz. alatt található
1722 m2 területû üres telek-
ingatlanra, melynek induló
ára 85 000 000 Ft. Az ingat-
lan megtekinthetô november
9-én 8.30–9.00-ig, 14-én 14–
14.30-ig, 16-án 8.30–9-ig,
21-én 8.30–9-ig, 23-án 14–
14.30-ig;

— Az 51816 helyrajzi számú,
természetben a II., Kövidin-
ka utca 1. szám alatt találha-
tó 746 m2 területû üres telek-
ingatlanra, melynek induló
ára 17 000 000 Ft;

— Az 54429/2 helyrajzi számú,
természetben a II., Úrbéres
utca 20. szám alatt található
506 m2 területû üres telekin-
gatlanra, melynek induló ára
7 100 000 Ft. Az ingatlan
megtekinthetô november 9-
én 9.30–10-ig, 14-én 15–
15.30-ig, 16-án 9.30–10-ig,

21-én 9.30–10-ig, 23-án 15–
15.30-ig

tulajdonjogának versenytár-
gyaláson történô értékesítésé-
re.

A pályázati anyagok átvételé-
re — amely feltétele a verseny-
tárgyaláson történô részvétel-
nek — november 7–24-én 12
óráig van lehetôség. A pályázati
anyag átvehetô a II. ker. Önkor-
mányzat Polgármesteri Hivata-
lának Lakosságszolgálati Irodá-
jában (II., Mechwart liget 1.,
fszt. 3.). A pályázati anyaghoz
csatolt regisztrációs lap beadá-
sának határideje november 24.,
12.30 óra.

A pályázattal kapcsolatos kér-
désekre a vagyonhasznosítási és
ingatlan-nyilvántartási iroda
munkatársai válaszolnak ügy-
félfogadási idôben a Polgármes-
teri Hivatal III/308-as helyiségé-
ben, valamint a 212-5291-es te-
lefonszám 9298-as, 9259-es
mellékein november 24-ig.

Bencze B. György polgármester
Takácsné dr. Békéssy Eleonóra jegyzô

A képviselô-testület ülésén történt
A képviselô-testület október 26-
i ülésén napirend elôtt Bencze
B. György polgármester beszá-
molt arról, hogy a kormány a
Klebelsberg-kúria felújítását
2001–2002-ben 337 millió fo-
rinttal támogatná, de ezt az Or-
szággyûlésnek még jóvá kell
hagynia. Porkoláb Mátyás alpol-
gármester bejelentette, hogy no-
vember közepétôl a lakosság
rendelkezésére áll Pesthidegkú-
ton az önkormányzati támoga-
tással kétmillió forintból elké-
szült mentôállomás. Hutiray
Gyula alpolgármester arról
adott tájékoztatsát napirend
elôtt, hogy az Alkotmánybíróság
megvizsgálta a helyi adórendele-
tet, és egy pontját, a kommuná-
lis beruházások abban szereplô
megfogalmazását megsemmisí-
tette. Így a törvényi rendelkezés
lép a II. kerület értelmezô ren-
delkezésének helyébe (ld. az elô-
zô számunkban közölt rendelet-
mellékletet).

A testület döntött arról, hogy
az önkormányzat számlavezetô
pénzintézete továbbra is a Raif-
feisen Bank marad. (Mennyi
idôre?)

(igen, nem, tartózkodás). Ha-
tározott arról, hogy az önkor-
mányzat Családsegítô és Gyer-
mekjóléti Szolgálata létszámá-

nak ötvenszázalékos megemelé-
séhez biztosítja a költségvetési
forrásokat (igen, nem, tartózko-
dás). A képviselôk nem értettek
egyet a Fôvárosi Közigazgatási
Hivatal törvényességi észrevéte-
lével, hogy a képviselô-testület
május 18-i ülésén, melyen dön-
töttek a Margit körúti általános
iskolának a felújított Újlaki is-
kolába költöztetésérôl és össze-
vonásáról, a határozatot a köte-
lezô egyeztetések nélkül hozták
volna (15 igen, 5 nem). (HOL
VAN ITT A CSALÁDSEGÍTÔ a
történetben?). A testület elfo-
gadta azt a határozatot, mely
szerint a Klebelsberg-kúria át-
építésének és felújításának elsô
lépéseként a Templom utca 2–
10. sz. alatt elindítja a csatorna-
építési munkákat (17 igen, 5
nem, 2 tartózkodás), és erre
pénzt csoportosít át a költségve-
tésbôl (17 igen, 6 nem, 1 tartóz-
kodás). Egyhangúlag fogadta el a
testület a Zöldkert út, Csatárka
út, Pitypang utca, Zöldkô utca
által határolt terület kerületi
szabályozási tervét, amely sze-
rint a Pitypang utcai óvodához
csatolhatnak egy 10 méteres te-
leksávot. A szabályozási tervet a
Polgármesteri Hivatalban kifüg-
gesztették, megtekinthetô.

(zsé)

Kitüntetett rendôrök
A Magyar Köztársaság kikiáltá-
sának 11. évfordulója alkalmá-
ból jutalmat adott át Hangyási
Sándor kerületi rendôrkapitány,
Bencze B. György polgármester
és Hankó Ferenc, a kerületi Köz-
biztonsági Alapítvány kuratóri-
umának elnöke.

A kitüntetettek:
Poós Károlyné dr. II–III. ker. vezetô
ügyészt a Belügyminiszter arany-
gyûrû tárgyjutalomban részesítette.

Bohnert Tibor r. alezredes, Soós
Péter r. fôhadnagy, Nagy Zoltán r. fô-
törzszászlós, Szabó Csaba r. fôtörzs-
zászlós, Anga Árpád r. törzszászlós,
Bakonyi Gyula r. törzszászlós, Mé-
száros Lajos r. törzszászlós, Ágoston
Attila r. zászlós, Soós Béla r. zászlós,
Imre Zoltán r. fôtörzsôrmester, Pal-
csek Sándor r. fôtörzsôrmester, Jacsó
László r. törzsôrmester, Kiss Andrea
r. törzszászlós, Tóth Csilla r. törzs-
zászlós, Vass Zoltán r. törzsôrmes-
ter, Nuszbaumné Kecskés Ilona r.
ôrnagy, Varga Gyula r. fôtörzszász-
lós, Varga Péter r. zászlós, Traub Fe-
rencné közalkalmazott, Tóthné
Nagy Mária r. alezredes, Dávid Attila
r. ôrnagy, Gódor Ferenc r. ôrnagy, Eg-
ri Gábor r. százados, Bagyinszki
György r. fôhadnagy, Batki Tímea r.
fôhadnagy, Németh Tamara r. fô-

hadnagy, Koncsik Gyula r. fôtörzs-
zászlós, Seres Ernô r. fôtörzszászlós,
Vigh László r. fôtörzszászlós, Bara-
nyi Tibor r. törzszászlós, Karacs Atti-
la r. törzszászlós, Kiss László r. törzs-
zászlós, Bereczki Adrienn r. zászlós,
Kohutné Durucz Éva r. zászlós, Ha-
mar Károly r. törzsôrmester, Zsinkai
Elvira r. törzsôrmester, dr. Bakos
Edit r. alezredes, Dobos Józsefné r.
alezredes, György János r. alezredes,
Kerepesiné Horváth Katalin r. fô-
hadnagy, Oláh Enikô r. hadnagy,
Herkules Béla r. fôtörzszászlós, Fü-
löp Tibor r. zászlós, Szabó Imre r.
zászlós, Takács István r. zászlós, Po-
lónyi László r. fôtörzsôrmester, Báto-
ri Istvánné közalkalmazott, Kürtôs
Mónika közalkalmazott, Tóth Ibo-
lya r. ôrnagy, Arnóczki Anikó r. fô-
törzszászlós, Lombos Zsolt r. fô-
törzszászlós, Eszes Ernô r. törzszász-
lós, Kerékgyártó Csaba r. törzszász-
lós, Németh Csaba r. zászlós, Ka-
pornyainé Török Mária r. fôhadnagy,
Gyôriné Nagy Margit r. zászlós, Tas-
nádi Gyula r. fôtörzszászlós, Dulai
Zsolt r. törzszászlós, Modok Emília
r. zászlós, Jánvári József r. ôrnagy,
Marton János r. zászlós, Iványi Anna
közalkalmazott.

Pro Cultura
A Budapesti Ôszi Fesztivál egyik
kiemelkedô eseményeként ke-
rült sor a Pro Cultura Urbis-dí-
jak átadására október 21-én. A
Pro Cultura Urbis Közapalít-
vány kuratóriumának elnöke-
ként Schiffer János fôpolgármes-
ter-helyettes Göncz Árpád volt
köztársasági elnököt, Jancsó
Miklós ªlmrendezôt, Köves Éva
festômûvészt és a Fonó Budai
Zeneházat tüntette ki a Madách
Színházban tartott ünnepségen.

Fogadóóra
Koncz Imre, SZDSZ (5. vk.)

Következô fogadóóráját noivem-
ber 24-én 17 órakor tartja a
Pitypang utcai iskolában.

Okmányiroda
II., Mechwart liget 1., földszint
1., telefonszám: 315-0290, 212-
5291/9264, 9266, 9267-es mel-
lékek. Ügyfélfogadás: hétfô 8–
18-ig, kedd 8–16-ig, szerda 8–
16.30-ig, csütörtök 8–16-ig,
péntek 8–13.30-ig.

Társasházi jogi
szaktanácsadás

A II. kerületi Önkormányzat
Polgármesteri Hivatala elsôsor-
ban a társasházak üzemelteté-
sével, felújításával, karbantartá-
sával kapcsolatos jogi kérdések-
kel összefüggésben szaktanács-
adásra biztosít lehetôséget. A ta-
nácsadást a kerület közös képvi-
selôi, polgárai ingyenesen vehe-
tik igénybe. A jogi szaktanács-
adást dr. Zombori Zsolt ügyvéd
tartja minden kedden 17–20 óra
között a Polgármesteri Hivatal-
ban (Mechwart liget 1., 204. sz).
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Ó V O D A , I S K O L A
II. Médiakonferencia Dobogókôn

Médiageneráció, avagy
a Gutenberg-galaxis alkonya?

Mondtunk-e már valaha is nemet a kérlelô gyerme-
künknek, ha az ígéretesnek tûnô akcióªlmet, szappan-
operát meg szerette volna tekinteni? Beszélgettünk-e
már valaha a látottakról, megkérdeztük-e a pedagógu-
sokat másnap, hogy milyen teljesítményt nyújtott sze-
münk fénye az iskolában?

A Nemzetközi Gyermekmentô
Szolgálat Dobogókôn megrende-
zett II. Médiakonferenciája a té-
mában járatos médiaszakembe-
reket, politikusokat, hatóságo-
kat, gyermekvédelmi szakembe-
reket hívta össze, hogy megvi-
tassák a médiákból közvetített
erôszak gyermekekre tett hatá-
sait.

A világról szóló információk
jelentôs részét a felnövekvô ge-
neráció a közvetítôcsatornán, a
médián keresztül szerzi be. Az
1997-es gyermekvédelmi tör-
vény 6. §-a szerint a gyermek-
nek joga van ahhoz, hogy a köz-
szolgálati médiákban fejlettsé-
gének megfelelô, ismeretei bôví-
tését segítô, erôszakmentes, a
magyar nyelv és kultúra értékeit
ôrzô mûsorokhoz hozzáférjen; e
jogszabályt megerôsíti a rádió-
zásról és a televíziózásról szóló
1996. évi törvény is: nem sza-
bad kiskorúnak szánt mûsor-
számban erôszakos magatartást
követendô példaként megjelení-
tô képeket vagy hangokat közzé-
tenni. A kiskorúak személyiség-
fejlôdésére súlyosan ártalmas
mûsorszám közzététele tilos. A
jogszabályi háttér tehát adott,
most szembesüljünk a való-
sággal!

Egy statisztika szerint például
a 13–17 év közötti korosztály
átlagosan 3 órát tölt naponta a
tévé elôtt, ez évente mintegy
1000 órát jelent. Összehasonlí-
tó adatként e korosztály évi
1200 órát tölt el az iskolapad-
ban.

A ªatalok élettapasztalatai,
médiaértése nem eléggé fejlett, s
többnyire az ugyancsak tanács-
talan szülôktôl is magukra ha-
gyatva próbálják értelmezni a
rájuk zúduló információtöme-
get, mely csillogó, színes, gyors,

felszínes érzelmeket, értékeket
céloz meg, ezért könnyû rászok-
ni. A családi étkezések közös be-
szélgetései helyett elôtérbe ke-
rült a televízió elôtti közös, de
kommunikáció nélküli kikap-
csolódás, avagy a készülék bébi-
szitterként való alkalmazása. A
családban uralkodó morál, illet-
ve az agresszív tendenciák elfo-
gadása vagy szankcionálása mo-
dellértékû a gyermek számára.

Az erôszakos ªlmek hatásme-
chanizmusáról eltérôek a szak-
emberek teóriái: egyik nézet
szerint a televízió erôszakot in-
dukál, a másik nézet szerint a
televízióban szereplô erôszak ki-
oltja az indulatokat. A ªkciót
sokszor nem tudja a gyermek a
valóságtól megkülönböztetni. A
hôs halhatatlan, nem fogja a go-
lyó, szitává lôve is feláll, bármit
megtehet a sikerért, s „elnyeri
méltó jutalmát”. A látott mo-
dellek viselkedési mintaként
funkcionálhatnak, megerôsítik
gyermekeinket abban, hogy az
agresszió a bennünket körülve-
vô világban rendkívül gyakori és
sokszor célravezetô viselkedés.
A nyílt agresszió látványa oly-
annyira elfogadottá válhat, hogy
leszállítja a tûrési küszöböt.
Egyre vadabb dolgokat kell látni
a képernyôn ahhoz, hogy ne
nyúljunk a távkapcsolóért, s az
adott televízós csatorna nézett-
ségi mutatóinak száma rendü-
letlenül emelkedjen.

Ha megunta gyermekünk a
csatornák közötti tallózást — s
odakint hûvös szelek fúnak —,
bekapcsolja a számítógépet, ba-
rangol a világhálón. Az internet
legfôbb veszedelme nem a pedo-
fília, a gyermekpornográªa nyil-
vánossá tétele, hanem a felhasz-
nálóra zúduló információ struk-
túrálatlansága, a „bábeli nyelv-

zavar”, a társalgások igénytelen,
leegyszerûsödött, az élôbeszéd-
tôl eltérô nyelvezete.

A gyermekeknek segíteni kell,
hogy az információáradatban el
tudjanak igazodni; tudatosítani
kell, hogy a temérdek informá-
ció ismerete még nem egyenlô a
tudással és a mûveltséggel sem.
Az interakciós számítógépes já-
tékok során a résztvevôk már
nemcsak nézik a képernyôt, ha-
nem aktívan lehetnek erôszako-
sak, közremûködôként alakít-
hatják az eseményeket.

Tehetünk-e valamit az erô-
szak határok nélküli vizuális
áramlásával szemben?

A magyarországi mûsorszol-
gáltatók legyenek szankcionál-
hatóak, ha megszegik a törvényi
elôírásokat. Bevezetésre került
bizonyos csatornákon egy jel-
rendszer, hogy mely korosztály-
nak ajánlható az adott ªlm.
Szükséges egy a proªtot, a né-
zettséget (idônként) másodlagos
szempontként kezelô, önkorlá-
tozáson alapuló rendszer létre-
hozása, amely hatékonyan biz-
tosítja a kiskorú tévénézôk vé-
delmét. A multikulturális ªlmi-
par olcsó rajzªlmdömpingjével
szemben készüljenek a ªatalok-
nak a nemzeti értékrendet, a
nemzeti kultúrát bemutató al-
kotások.

A szülôk is felelôsek, hogy a
gyermekük milyen mûsorokat
néz. Fontos a családi légkör;
meg kell találni a helyes arányt
a teljes kontroll és a teljes kont-
rollálatlanság között.

Az iskola elhanyagolta a ké-
pek és a hangok oktatását, a
médiaoktatást. A vizuális kultú-
rához értô pedagógusoknak meg
kell tanítani a gyermekeknek a
ªlm nézésének és értésének me-
chanizmusát, s meg kell taníta-
ni ôket reagálni a látottakra.

A gyermekek óriási befogadó-
képességével lehet élni és lehet
visszaélni is.

N. Á.

Budenz-hírek
A Budenz József Általános Is-
kola és Gimnázium (II., Bu-
denz út 20–22., tel.: 394-3177,
275-2018) felvételt hirdet 2001.
szeptember 1-jétôl induló gim-
náziumi osztályaiba. Képzési
idô: 4 év. Olyan, jó tanulmányi
eredményû 8. osztályos tanulók
jelentkezését várjuk, akik sze-
retnének magas színvonalon
idegen nyelvet tanulni, érdek-
lôdnek a matematika, a magyar
nyelv és irodalom iránt. Emelt
óraszámban tanítunk matema-
tikát, magyart és két idegen
nyelvet, csoportbontással. Ta-
nulóink informatikaoktatásban
részesülnek. Másodévesek szá-
mára a közismereti tárgyak fa-
kultációja mellett lehetôség van
idegenforgalmi, közgazdasági és
EU-ismeretek elsajátítására.

Választható idegen nyelvek:
elsô nyelv angol vagy német, a
9. (I.) osztályban heti 5 óra, a
10., 11., 12. (II., III., IV.) osz-
tályban heti 4 óra. Második
nyelv angol, német vagy francia,
a 9., 10. (I., II.) osztályban heti
3 óra, a 11. (III.) osztályban heti
4 óra, a 12. (IV.) osztályban heti
5 óra. Szintfelmérés alapján
kezdô és haladó csoportokat in-
dítunk.

Általános felvételi: matemati-
kából, magyar nyelv és iroda-
lom.

Jelentkezési határidô: 2001.
március 1. Tájékoztató szülôi
értekezlet 2001. január 8. Elô-
készítô tanfolyamot indítottunk
magyar nyelv és irodalomból,
valamint matematikából. A fog-
lalkozásokat hétfôn, szerdán
15–16.30-ig tartjuk. Jelentkezni
lehet az iskolatitkárnál folyama-
tosan személyesen vagy telefo-
non. Az elôkészítô díja tantár-
gyanként 4000 Ft.

Német elôkészítô
Német nyelvû iskolaelôkészítô
tanfolyam indul a Csík Ferenc
Általános Iskola és Gimnázi-
um Medve utcai épületében no-
vembertôl leendô elsô osztályo-
soknak hétfôn, szerdán 16.30–
17.15 között. Jelentkezni lehet
a 201-1137-es telefonszámon.



6 Budai POLGÁR 2000/22 — november 9.

Felhévíz — Gercse — Hársakalja — Hárshegy — Hûvösvölgy — Kôvár — Kurucles — Lipótmezô — Máriaremete

Demokrácia az iskolában
A közelmúltban Európa-tanácsi küldöttség járt a fôvá-
ros több iskolájában, így Buda egyetlen kéttannyelvû
gimnáziumában, a Szabó Lôrinc iskolában is, hogy meg-
vizsgálja a diákönkormányzat mûködését és a diákok
jogait. A különbözô országokból érkezett pedagógusok
és iskolaigazgatók az iskolalátogatás során találkoztak
diákvezetôkkel és meglátogattak több tanórát is.

Október 11-én érkezett Buda-
pestre ötnapos konferenciára az
Európa Tanács delegációja az
Oktatási Minisztérium szerve-
zésében. A konferencia az 1999-
ben Máltán tartott szeminári-
um második része volt. Az Eu-
rópa Tanács ifjúsági központja
jelenleg Strasbourgban és Buda-
pesten mûködik. Az elôadások-
ra is a Zivatar utcai központban
került sor.

A rendezvény második napi
programja iskolalátogatásból
állt, a nemzetközi küldöttség
tagjai három iskola közül vá-
laszthattak. A látogatás fô célja
az volt, hogy megvizsgálják az
iskola és a demokrácia viszo-
nyát, azaz a diákönkormányzat
mûködését és a diákok jogait. A
delegáció fokozott ªgyelmet for-
dított a Szabó Lôrinc Általános
Iskola és Gimnáziumra, amely
angol–magyar kéttannyelvû
képzést folytat. Az iskola 1995-

tôl gimnázium, és 1999-tôl vet-
te át a Karinthy Gimnázium
módszerét, így a fôvárosban ez
lett a második kéttannyelvû
gimnázium, Budán pedig az
egyetlen — derült ki Zoltán
László igazgató beszámolójából,
aki már kilenc éve irányítja az
intézményt, és az ô munkája
eredményeképp kaphatta meg
az iskola a kéttannyelvû gimná-
ziumi oktatás jogát.

A csütörtök délelôtt érkezett
delegáció fô célja a diákönkor-
mányzat mûködésének vizsgá-
lata, és a diákvezetôkkel való ta-
lálkozás volt. Elôször a régi ka-
zánházból kialakított modern
könyvtárban Sas Annamária, az
iskola kéttannyelvû tagozatá-
nak vezetôje szólt röviden Szabó
Lôrincrôl és az iskoláról, majd a
magyarországi angol nyelvokta-
tás történetérôl és az iskola
nyelvoktatási struktúrájáról. A
beszámolóból megtudhattuk,

hogy az ún. nulladik évben a di-
ákok csak angolt tanulnak heti
húsz órában, emellett a többi
tantárgyból szinten tartó órák
vannak. Ezt az évfolyamot egy-
szerre több oktató is tanítja —
köztük angol anyanyelvû is —,
és a tanárok összehangolják
munkájukat, ezzel is színeseb-
bé, érdekesebbé tudják tenni a
sok nyelvórát. Az elsô és máso-
dik évfolyamon kötelezôen há-
rom tantárgyat idegen nyelven
tanulnak a diákok. Elsôben a
matematikát, a történelmet és a
gazdasági ismereteket, máso-
dikban pedig a biológiát, ªzikát
és a történelmet vagy a számí-
tástechnikát. A mostani diákok-
nak három év múlva, az érettsé-
gin három tárgyból angolul kell
majd vizsgázniuk.

Oláh József beszámolójából,
aki két éve a diákönkormányzat
segítô tanára, a demokrácia és
az iskola kapcsolatára derült
fény. Mint megtudtuk, a diák-
önkormányzat választásokon
alapul, és a szervezet a diákokra
vonatkozó döntéseket hoz. Az
iskolában munkacsoportok mû-
ködnek, ilyen például az újság-
író, a rádiós, a rendezvényszer-
vezô vagy a jogi munkacsoport.

Ezt követôen a küldöttség
egyik fele egy ötödik osztályos
angol nyelvû földrajzórát nézett
meg, amit Kalovic Szilvia tar-
tott, a másik pedig a tizedik osz-
tályosok országismeret-óráját
hallgatta végig Sean Thompson
anyanyelvi tanár vezetésében.

A két tanóra után mindkét ol-
dalról kérdések hangzottak el. A
vendégek megkérdezték, hogy
sokan kívánnak-e ebbe az isko-
lába járni, hiszen az oktatás
ilyen kéttannyelvû államilag tá-
mogatott formája külföldön
nem igazán ismert. A válaszból
kiderült: a túljelentkezés hat-
szoros, és a diákok 4,9-es átlag-
gal kerülnek be a gimnáziumba.
A kötetlen beszélgetést az iskola
bemutatása követte.

Kiderült az is, az iskolának jól
mûködô partnerkapcsolatai
vannak a németországi Rim-
bach és az olaszországi Torino
városával. Remélhetôleg ez a ta-
lálkozó is elôsegíti a mind széle-
sebb együttmûködést a cseredi-
ákprogramban, hiszen a tizen-
egy fôs küldöttség a legkülönfé-
lébb országokból érkezett peda-
gógusokból és iskolaigazgatók-
ból állt.

Péchy Patrícia

A körkép és Ópusztaszer
Október elején a Szabó Lôrinc
Kéttannyelvû Általános Iskola
és Gimnázium tanulói, beleért-
ve a kis elsôsöket és a gimnázi-
um érettségizô osztályát is, ta-
nulmányi kirándulást tettek a
millennium alkalmából a
Feszty-körképhez. Minket, diá-
kokat, akik közel hatszázan vol-
tunk, és a tanári kart tizenegy
busz vitte a történelmi helyszín-
hez. Az utazás egyhangúságáért
kárpótolt az alföldi táj, a puszta-
ságokon terelgetett nyájak és a
kedves alföldi tájak látványa.

Déltájban az egész iskola
megérkezett a Történelmi Em-
lékparkba. Itt elôször a bejárat-
nál található bronz dombormû-
vet lehetett megcsodálni, majd
kicsit beljebb haladva a honfog-
lalás tiszteletére állított emlék-
épületet. Kisvártatva rövid lo-
vasbemutatónak lehettünk ré-
szesei. Mivel a késôbb érkezett

osztályoknak még várniuk kel-
lett egy ideig — érkezési sor-
rendben lehetett bejutni —,
ezért megnéztük a parkban ta-
lálható érdekességeket. Több
jurta alakú, fából készült épület
állt itt, melyben a magyarság
történetének tárgyait láthattuk.

Miután mindent megtekin-
tettünk, a Feszty-körkép felé
vettük utunkat. A hatalmas
épületben kanyargós folyosó ve-
zetett a képhez, amelyet évekig
tartó restaurálás után állítottak
ki immár Ópusztaszeren. A ren-
dezôk korhû hanghatásokkal
„illusztrálták” a festményt, ez-
zel elérve, hogy kicsik és nagyok
életre szóló élménnyel térjenek
haza.

Itthon vetélkedôvel zártuk a
kirándulást.

Szathmári Judit (11. oszt.)
Szontág Gábor (11. oszt.)

Munkalehetôség!

Animációsªlm-rajzoló szakmai
betanító tanfolyam indul — fô-
iskolai szakmai felkészítés — a
Pannónia Filmstúdióban no-
vember végén 16 éven felettiek-
nek. Felvételi nincs. Tantárgyak:
fázis- és kulcsrajzolás, ªlmtörté-
net vetítéssel, ªlmtechnika, egy
alkalommal stúdiólátogatás.
Minden anyagról és felszerelés-
rôl a stúdió gondoskodik. A tan-
folyam 6 hónapos, sikeres elvég-
zése után oklevelet adunk, és
egy demokazettát a hallgató
munkáival. A legjobbaknak
munkát ajánlunk, illetve segí-
tünk az elhelyezkedésben. A
munkaügyi központok támogat-
ják a jogosultakat.

Jelentkezés: PannóniaFilm
Kft., 1035 Budapest, Kerék u.
80., telefon: 250-0194/149-es
mellék, Bocskor Ildikónál.

Rajzpályázat
A Vizuális Kultúráért Alapít-
vány és a Budai Rajziskola pá-
lyázatot hirdet 7–14 éves korú
gyermekeknek. Témája: Az én
városom is... Budapest 2000. (A
város, amilyennek látom, ami-
lyennek látni szeretném, vagy
amit érte tenni lehetne.)

Beküldendô legfeljebb A/3-as
méretû, kb. 30x42 cm-es bármi-
lyen technikával készült papír-
kép keretezés nélkül. A képek
hátoldalán kérjük feltüntetni a
pályázó nevét, lakáscímét, tele-
fonszámát és korát.

A pályázatok beérkezési ha-
tárideje 2000. november 17.
péntek. Cím: Budai Rajziskola,
1126 Márvány u. 23. A boríték-
ra írják rá: Rajzpályázat. Pályá-
zati információ Hajdú Zsófiától,
telefon: 214-6241.

Díjak: tárgyjutalmak, mûvé-
szeti albumok, rajzeszközök.
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Marczibányi

A J Á N L Ó
Marczibányi Téri
Mûvelôdési Központ
1022 Marczibányi tér 5/a
Tel.: 212-2820,
Tel./fax: 212-4885

Világjáró klub: Novem-
ber 10., 18.00: A Góbi
sivatagtól a szaúd-ará-
biai sivatagokig. Dr.
Marton Gyula geológus,
sivatagi vízkutató nyolc

éves kiküldetésérôl tart diavetítéses elôadást tu-
risták számára ismeretlen területekrôl. Novem-
ber 17., 18.00: Emberút — Úton lenni 565 na-
pig kerékpáron Ázsiában. Müller Szilárd Nepál,
Katmandu, Ladakh és Zanszkár tájait mutatja be.
November 11.: Radványi Balázs, a Kaláka együt-

tes tagja jubileumi koncerttel ünnepli pályafu-
tásának 30. évfordulóját. Vendége a Kaláka
együttes. Jegyek elôvételben válthatók.

November 14., 21., 17.00–20.00: Ajándékkészí-
tô tanfolyam. Mindig örömet szerez, ha egy-
egy új használati vagy dísztárggyal gyarapodik
lakásunk. November 14-én bôrözésre, 21-én
adventi koszorú készítésére nyílik lehetôség.

November 15., 18.00: ÉG-KÖR-klub — A meg-
hívott szakemberek a repülôséletet hozzák em-
berközelbe a vetítéssel egybekötött elôadáso-
kon. Vendégünk Reseterics Péter, aki a mû-
anyag repülôgépek építésérôl számol be.

November 26-ig: Büky Béla-emlékkiállítás. A
színház és a képzômûvészet kísérletezô kedvû
mûvésze elôtt tiszteleg kiállításunk; megszál-
lott népmûvelôként járta a vidéket, hogy elvi-
gye a falvakba Arany, Ady, Bartók üzenetét.

Petôfi Mûvelôdési Központ
1029 Máriaremetei út 80.
Tel.: 392-0860

November 10., 10.00:
Magyar népmesék.
Filmvetítés gyerekek-
nek. 19.00: Ír klub —

koncert és táncház az Édain együttes közremû-
ködésével minden hónap második és negyedik
szombatján (ezúttal pénteken!)

November 18., 16.00–19.00: Angol nyelvû csalá-
di klub. Téma: Görögország bemutatkozik.
Filmvetítés, néptáncbemutató és tánctanítás,
ételkóstoló, kézmûves foglalkozás, rajzverseny,
kvízjáték, nyeremények. További információ
Járó Ildikótól (376-5740).

November 19., 16.00: A Budapesti Vonósok
hangversenye a PMK-ban. Mûvészeti vezetô:
Botvay Károly. Hangversenymester: Bánfalvi
Béla.

November 24., 10.00: „Mit ér a medve, ha
zöld?” — A Figurina Bábszínház elôadása.
18.00: Komisz Kenyér és Misztrál Klub.

November 26., 19.00: Szonátaest. Bartha Katalin
és Lázár György hangversenye a széphalmi
templomban (1028 Kossuth L. u. 13.).

December 2., 9.00–17.00: Karácsonyi vásár. Az
igényes, szép portékákat kínáló árusok jelent-
kezését még korlátozott számban november
15-ig várja Járó Ildikó napközben a 397-4479
vagy este a 376-5740-es telefonszámon.

Rézmál Kávézó
Marczibányi tér 5/a
A mûvelôdési központ pincéjé-
ben; nyitva mindennap 13–01
óráig. A koncertek 21 órától
kezdôdnek.

11-én: Latin Perspektíva; 11-
én: Molotako; 13-án: 7Fô zene-
kar; 14-én: Keddi dzsessz: Plas-
tic Ohara Trió; 15-én: Buda-
pest Dixieland Band; 16-án:
Kada együttes; 17-én: Tanutu-
wa; 18-án: Soft Aspic; 21-én:
Timeless Life.

Október 15., 17.00: Vámos
Miklós: Apák könyve. Bemuta-
tó és dedikálás.

——

Találkozó
Az Érseki Katolikus Gimnázi-
um volt diákjai november 23-án
csütörtökön 17 órai kezdettel
tartják szokásos évi találkozóju-
kat a Krisztus Király Lelkészség
templomában (Keleti Károly u.
39.), majd régi iskolájuk aulájá-
ban. Elôadók: Albert Vilmos,
Görgey Gábor és Halzl József.
16 órától kötetlen beszélgetésre
nyílik lehetôség a lelkészség hit-
tantermében. Minden volt érse-
kistát szeretettel várunk.
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„Buday” Társaskör November 17., 14.30:
Európa közepe 1000

körül. Kiállítás a Nemzeti Múzeumban. Találko-
zás az elôcsarnokban. A kiállítás érdekes mûtár-
gyakat mutat be az elsô évezredforduló idejébôl.
Minden érdeklôdôt szívesen látunk. (I., Iskola
u. 16.).

Budai Liberális Klub
Margit krt. 48. I. emelet

November 20-án hétfôn
19 órakor

a Marczibányi Téri
Mûvelôdési Központban.

Kettéhasítható-e az ország? avagy:
Mégis van igény egy középpártra!

Demszky Gábor és Tölgyessy Péter a
polgárság esélyeirôl. A beszélgetést

Baló György vezeti.
Demszky állítja: ebben az országban a Fidesz és

az MSZP hatalmi ambícióin kívül nincs olyan vá-
lasztóvonal, mely a nemzetet két ellenséges tá-

borra osztaná. Szerinte a Fidesz a narancsszínû,
az MSZP a rózsaszínû kádárizmust éleszti újjá.

Tölgyessy szerint a Fidesz korlátokat alig isme-
rô zsákmányszerzô nyomulása már eddig is sokat
ártott a politikai kultúrának. Úgy véli, a magya-
rok túlnyomó többsége nem szeretné két nagy po-
litikai tömb háborújában leélni a hétköznapjait.

Tölgyessy visszavonulását fontolgatja, ha a pol-
gárosodás nevében fellépô pártja továbbra is elhi-
bázott politikát folytat. A fôpolgármester pedig
nem hiszi, hogy csak két rossz közül választha-
tunk; ô Orbán leváltására készül.

Budai Nemzeti Kör
1024 Margit krt. 64/b

November 23., 18.00:
Vendég: Chrudinák Ala-
jos újságíró.

November 30., 18.00: Vendég: Liszkay Gábor, a
Magyar Nemzet igazgató-fôszerkesztôje és D.
Horváth Gábor, a Magyar Nemzet fôszerkesz-
tô-helyettese.

Klebelsberg Kunó-napok 2000.

November 19.

9.30: Klebelsberg Kunó dombormûvének leleplezése a Klebels-
berg-kastélynál, az ófalui templomnál (Pesthidegkút, Temp-
lom utca).

10.00–11.00: A Klebelsberg-kastély megtekintése.

12.00: Hálaadó szentmise a Remetei Bazilikában. Bemutatja
Gyulay Endre szeged-csanádi megyéspüspök, Esterházy Lász-
ló plébános és Török József progesszor. Mûsor: Dohnányi Er-
nô: Szegedi mise. Elôadja a budavári Mátyás templom kórusa
és zenekara. Vezényel Tardy László.

November 11–23.

„Én tanuló és szorgalmas, de amellett játékos
magyar gyermeket akarok.” (Klebelsberg Kunó)

Játékkiállítás a Pesthidegkút Alapítvány Rudnay-termében (Hi-
degkúti út 167.). A kiállítás megtekinthetô keddtôl péntekig
15–18 óráig, szombaton 10–12 óráig.

Pasaréti
jótékonysági

bazár
December 2–3-án, Advent elsô
vasárnapjának hétvégéjén reggel
nyolctól este nyolcig a Kájoni Já-
nos Ferences Házban (II., Szilfa
u. 4.) rendezi a 8. Pasaréti Jóté-
konysági Bazárt a Pasaréti Pol-
gárok Köre. A felajánlott tárgya-
kat a földszinten lévô nyugdíjas
klubban november 27-tôl na-
ponta 8–16 óra között vesszük
át, legkésôbb vasárnap délig.

Örömmel fogadunk bármi-
lyen, ajándékozásra vagy hasz-
nálatra még alkalmas állapot-
ban lévô tárgyat (bizsu, illatszer,
lakásfelszerelés, konyhaeszköz,
kézimunka ill. -kellék, gyerekjá-
ték, felnôttjáték, könyv, hangle-
mez, apróbb mûszaki cikkek,
ruházati kiegészítôk, író- és
rajzeszközök, eladatlan raktár-
készletek). A használt ruhákat
továbbítjuk a rászorulóknak.

Egész idô alatt nyitva lesz a
büfé, ahol kávé, tea, üdítô, zsí-
ros kenyér, és a hozott süte-
mény további bevételt adhat.

Minden évben kérjük, hogy
gyerekek, vagy akik ilyet tud-
nak, készítsenek karácsonyfa-
díszeket, üdvözlôlapokat, erre
igen nagy lenne az igény, de, úgy
látszik, a gyerekek nem is érte-
sülnek errôl a kérésünkrôl. Pe-
dig az összegyûlt pénz egy részét
is gyerekek kapják. Tehát a gye-
rekek gyerekeken segítenének.

Tavaly és tavalyelôtt is 300
ezer forint volt a bazár összbevé-
tele; reméljük, hogy ebben az
évben még nagyobb lesz a szét-
osztható összeg.

Kérjük, nézzenek szét otthon,
mire nincs már szükségük.
Megszabadulhatnak a fölösleges
dolgaiktól, amelyekkel mások-
nak örömet szereznek. Ha az-
után eljönnek szombaton vagy
vasárnap, és vásárolnak is vala-
mit, érezni fogják, hogy adni is,
kapni is öröm.

Minthogy nem mindenki ol-
vassa a Budai Polgárt, kérjük,
terjesszék barátaik körében en-
nek a szép hagyománynak a
hírét!

Találkozzunk december elején
ismét a Szilfa utcában!

Pasaréti Polgárok Köre

Értelmiségi Baráti Kör
Nap mint nap találkozunk egymással a rohanó
tömegben, és nap mint nap elmegyünk egymás
mellett. Lassan elfelejtünk beszélni, eszmét cse-
rélni, a szellemet serkentô vitákra már csak úgy
emlékezünk, hogy azokról romantikus regények-
ben olvastunk. Sajnálkozunk, hogy így van, de
napirendre térünk fülötte. Nincs idônk..., a mun-
kánk..., a rohanó élet..., a család...

Tényleg nem tehetünk semmit? Bele kell tö-
rôdnünk, hogy szellemileg felôrlôdünk egy ela-
nyagiasodott sivár létben, ahol az emberi tartás-
nak, a barátságnak, az egymásra figyelésnek
nincs már helye? Néhányunk föltette ezeket a
kérdéseket. De kevesen vagyunk. Szeretnénk, ha
bôvülne baráti körünk olyan értelmiségi, 25–45
közötti, polgári életszemléletet valló társakkal,
akikkel együtt hiszünk abban, hogy létezik barát-
ság, léteznek igényes beszélgetések, tartalmas
programok. Várjuk azokat, akik egyetértenek ve-
lünk, és szükségét érzik a baráti közeledésnek.

Tel.: 355-9051

Keresztény Értelmiségiek Budai
Társasklubja
A klub 1997 januárjában alakult keresztény ér-
tékrendet képviselô 35–55 év közötti értelmiségi-
ek részvételével. Összejöveteleik célja a társas
kapcsolatok kialakítása, valamint a szabadidô
tartalmas eltöltése. A programokat a tagok állít-
ják össze, abban közös színház-, hangverseny-lá-
togatások és egy-két napos kirándulások is helyet
kapnak. Tevékenységük gerincét a havonta tartott
klubdélutánok jelentik. Az itt elhangzó elôadások
megtartására legtöbbször vendégelôadókat kér-
nek fel. A tervek között továbbra is szerepel, hogy
a társaság rendezvényein mûvészeket, közéleti
szeélyiségeket, tanárokat kérnek fel egy-egy elôa-
dás megtartására, majd az azt követô beszélgeté-
sekre.

A Budai Társaskör a keresztény értelmiségiek
klubja, a középnemzedéknek kínál találkozási le-
hetôséget és társas együttlétet. Jelentkezni lehet
hétfônként 17–18 óra között a helyszínen. (Szent
Imre Ház, XI., Himfy u. 9.).

Mi újság
a Futrinka utcában?
A Rózsakert Bevásárlóközpont-
ban minden szombat délután
16–18 óráig játékos sportfoglal-
kozások, tréfás vetélkedôk, gyer-
mekprogramok várják a kicsiket
a játszótéren.
November 11. 11.00–13.00:

Táncház Ertl Péter, a Honvéd
Táncszínház mûvésze fellépé-
sével. Télhívogató, játékos
néptánctanítás.

November 18., 11.00–13.00: Já-
tékház — Játékos utazás a
Föld körül. Nyár a télben; af-
rikai játékok.

November 25., 11.00: Veszély-
ben a puttony. Zenés mesejá-
ték a Maskara Színház Társu-
lat elôadásában.
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1025 Budapest
Csévi út 7.

Tel.: 200-4306
Fax: 200-8614

BÁLINT ENDRE
és

KORNISS DEZSÔ

kiállítása november 2-tôl november 24-ig

H A N G — K É P
Budapesti Vonósok
A Budapesti Vonósok kamara-
zenekar ez évben saját szervezé-
sében rendezi hagyományos ze-
neakadémiai bérletsorozatát. A
tizenhat tagú együttes négy
koncertet kínál a kamarazene
kedvelôinek.
November 21., 19.30: Alfredo

Persichilli (Olaszország) gor-
donkahangversenye. Mûsor:
Rózsavölgyi Márk: 3 csárdás;
Vivaldi: G-dúr gordonkaver-
seny; Csajkovszkij: Pezzo cap-
rissioso; Lendvay Kamilló:
Espressioni; Schubert: d-moll
vonósnégyes D 810, „A halál
és a lányka” vonószenekari
változat.

Jegyek és bérletek válthatók a
budapesti jegyirodákban, vala-
mint a zenekarnál (1036 Kisko-
rona u. 7., tel.: 209-5500).

Oratóriumest
November 18.: A Szent Antal

Kórus oratóriumestje Szent
Erzsébet ünnepén. Mûsor: J.
S. Bach: 35. Kantáta alt szóló-
ra, obligát orgonára és zene-
karra. Km.: Megyesi Schwartz

Lúcia alt, Déri András orgona;
Beethoven: C-dur (Kismarto-
ni) mise. Szólót énekel Szabó
Magdolna, Megyesi Schwartz
Lúcia, Kállay Gábor, Tóth Já-
nos.

Helyszín: Pasaréti Ferences
Templom, II., Pasaréti út 137.

Jótékonysági koncert
December 17-én a tavalyi szép
kezdeményezést folytatva jóté-
konysági koncertet rendezünk a
Máriaremetei Bazilikában a ke-
rület szegényei javára. Kezdés 4
órakor, elôtte karácsonyfadíszí-
tés a templom elôtt. Közremû-
ködnek: Gulyás Dénes, Ferencz
Éva, a Pasaréti Szent Antal
énekkar, orgonál és vezényel
Déri András.

Megnyitó
A Polgárok Pesthidegkútért
Egyesület rendezésében mo-
vember 25-én 11 órakor lesz Já-
nosházi Ágnes festômûvész ki-
állításának megnyitója a Rud-
nay-teremben. A kiállítást Po-
gány Gábor mûvészettörténész
nyitja meg.

Közéleti Mozgalom
Helytörténeti Köre
Kirándulások az általános isko-
lák felsô tagozatai és minden ér-
deklôdô számára. Az „Amibôl
városunk épült” kirándulás kö-
vetkezô programja:
November 11.: Vörös kövek kö-

zött. Találkozás 9 órakor a
hûvösvölgyi autóbusz-végállo-
máson.
„Az Aranyhegyi patak men-

tén” sorozat következô prog-
ramja:
November 18.: A Káposztás-pa-

tak. Találkozás 9 órakor a 63-
as busz hûvösvölgyi indulási
helyén.

Budai Napsugár
Nyugdíjas Klub
1024 Keleti Károly u. 22.
Tel.: (06 20) 968-7001

Örömmel értesít jük
klubtagjainkat és az ér-
deklôdôket, hogy októ-
ber 26–29. között nagy-
sikerû kirándulást ren-

deztünk a Prága, Karlovy Vary útvonalon. A nagy
érdeklôdésre és a tagság kérésére tekintettel prog-
ramunkat jövô márciusban megismételjük. Je-
lentkezni lehet már december 11-tôl címünkön.

Szíves figyelmükbe ajánljuk novemberi prog-
ramjainkat.

November 14., 15.00–17.00: Klubnap. Elôadók:
Dévai Nagy Kamilla tanítványai; Anikó, ter-
mészetgyógyász a látásjavításról.

November 22.: Kirándulás Székesfehérvárra és
Herendre. Indulás 7 órakor a Kis Rókus utca és
a Margit körút sarkáról. Ára klubtagoknak
2400 Ft, nem tagoknak 2900 Ft. Az összeg tar-
talmazza a herendi múzeumlátogatás belépô-
jét is.

Fogadónapot tartunk minden kedden 10–12 óra
között, klubnap minden hónap második keddjén
15–17 óra között.

Bimbó 63
MDF II. ker. szervezet
1022 Bimbó út 63.
Tel./fax: 326-7273

Nyugdíjas klub — No-
vember 14.: Barangolás a
hazában. Kirándulás Gö-
döllôre. (Az egri kirándu-
lás elmardt programja.)

November 21.: „Hogyha felsír a tárogató”. Miért
tekintjük magyar hangszernek a tárogatót?

Összejövetekeinket minden kedden 14 órától
tartjuk. Sok szeretettel várunk minden kerüle-
tünkben élô nyugdíjas polgárt a hagyományôrzô
nyugdíjas klubba.
Bridzs- és sakk-kör
Szerda, péntek 15–20 óráig. Kávé, üdítô, süte-
mény!
Jogi tanácsadás
Minden hónap második szerdáján 16.30–18.30-ig
jogi tanácsadást tart dr. Hofer Jenô jogász.
Társasházi tanácsadás
A hónap elsô és harmadik szerdáján 18–19.30-ig
tanácsadást tart dr. Hajósné Földi Gizella, Ka-
kukk Lajosné és Sz. Búzás Ildikó.

Pesthidegkúti
Nyugdíjas Klub
Máriaremetei út 37.

A klub novemberben ki-
rándulást tervez a nagy-
tétényi kastélymúzeum-
ba és a Campona Bevá-

sárlóközpont delfináriumába. Az érdeklôdôk je-
lentkezését várjuk (Tóbiás Tiborné, tel.: 376-
8585).

A Gabi fodrászat 21 éve mûködik a Hûvös-
völgyben. A nyugdíjasok szívesen járnak oda,
mert kedvezményesen varázsolja széppé frizurá-
jukat Gabika, a vígkedélyû, kedves fodrásznô.

Tanfolyam
Hat napos ingyenes intenzív tanfolyamok indul-
nak A belsô erô megteremtése meditáció segít-
ségével címen. Jelentkezni a 249-3570-es tele-
fonszámon lehet.
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Farkas Ferenc emlékére

Requiescat in pace
Farkas Ferenc, a zeneszerzô professzor több komponis-
tanemzedéket tanított és nevelt a Zeneakadémián, mi-
közben mindenféle nagyságú zenekarra és minden
hangszerre komponált. Alkotott számtalan vokális mû-
vet is, életmûvének tekintélyes hányada a dal, melyek-
ben versek keltek új életre Janus Pannoniustól Petôªn
át Weöres Sándorig. Közöttünk élt, de már halhatatlan
klasszikusa volt a XX. század zeneirodalmának.

A megemlékezéshez elôször Far-
kas Ferenc saját szavait hívtuk
segítségül, amelyeket 1997-ben
jelent meg a Budai Polgárban a
90. születésnapjára készült be-
szélgetésben.

„Zeneszerzô volnék, elértem
a jó Isten jóvoltából a 90. esz-
tendôt. Voltam korrepetitor, ze-
nekari zongorista, karmester,
tanár. Talán a tanárság, amire
büszke vagyok, mert nagyon sok
tanítványom vitte sokra. Szinte
már zeneszerzô „unokáim” is
vannak, akik sikereket értek el.

Nagykanizsán születtem.
Édesapám katonatiszt volt, és
ötéves voltam, amikor felhe-
lyezték Budapestre. Itt végeztem
el a Zeneakadémiát. Utána a
Városi Színházba kerültem kor-
repetitornak és karmesternek.
1929-ben kaptam ösztöndíjat
Olaszországba, Rómába. Né-
hány évet Bécsben és Koppenhá-
gában éltem, 1941–1943 között
a kolozsvári színház karigazga-
tója voltam, a konzervatórium
tanára, majd igazgatója.”

Ezt követôen zenei életünk
három jeles, kerületünkben élô
személyisége emlékezik az el-
hunyt mesterre:

— A nyolcvanas évek elején
teljesen kezdôként kerültem a
pasaréti ferences templom kó-
rusához — emlékezik Déri And-
rás, a pasaréti ferences templom
karnagya. — Minden próba,
minden „fellépés” nagy izga-
lommal töltött el, hát még ami-
kor az egyik próbán közölték,
hogy Farkas Ferenc is el fog jön-
ni arra a misére, amelyre az ô
Szent Margit-miséjét készítet-
tük elô. A kórus már többször
énekelte a mûvet, nekem azon-
ban teljesen új volt, és féltem,
mit fog mondani a tanár úr.

Elevenen él bennem, amint
jellegzetes alakja, hófehér haja
feltûnik a padsorok között, és
ahogy elôreballag, hogy elfoglal-

ja a helyét. Legnagyobb megle-
petésemre a szentmise után
odajött hozzám, és ô köszönte
meg, hogy elénekeltük a mûvét.
Szigorú bírálat helyett csupán
néhány baráti javaslata volt a
zenei megformálással kapcso-
latban, melyeket szeretettel
ajánlott a ªgyelmembe. Késôbb
is gyakran jött szentmisére a fe-
rencesekhez, és örült, ha az ô
egyházi mûvei is elhangzottak.

Felesége halála után még fo-
kozottabban igyekezett tartani a
kapcsolatot az égi hazával. Cso-
dáltuk, ahogy sok betegségtôl
gyötörten, töretlen hittel és alá-
zattal vett részt a liturgiában.

Az egyházi és a világi zenében
egyaránt maradandót alkotott.
Mûveltsége, biztos ízlése és
arányérzéke nemcsak saját da-

rabjaiban, hanem tanítványai-
nak sokaságában is tovább él és
öröklôdik nemzedékrôl nemze-
dékre. Egyházi kompozícióin Is-
ten- és emberszeretete, a régebbi
korok zenei kultúrájának átfogó
ismerete érzôdik, legyen az egy
picinyke karácsonyi ének, vagy

egy nagyobb lélegzetû oratóri-
kus mû. Biztos vagyok benne,
hogy amíg léteznek egyházi
énekkarok (nemcsak magyarok
és nemcsak katolikusok), Far-
kas Ferenc mûveit mindig fog-
ják énekelni és hallgatni a világ
minden táján lévô templomok-
ban, mivel azokat Isten dicsôsé-
gére szerzette a XX. század nagy
magyar zeneszerzôje.

— Kezemben van egy Farkas
Ferenc-mû partiturája, a Canta-
ta Lirica Dzsida Jenô verseire —
kezdi visszaemlékezését Lukin
László. — A partitúrán pedig két
kedves bejegyzés Farkas Ferenc-
tôl. Az egyik az 1950-es évek vé-
gérôl származik, amikor a Buda-
pesti Kórusnál korrepetitor és
zongorakísérô voltam. A másik
bejegyzés akkor született, ami-

kor a Farkas Ferenc 85. születés-
napjára rendezett hangverseny-
re magammal vittem a kottát.
Hál’ istennek a 85. születésnap-
ját még tíz aktív zeneszerzôi év
követte, hiszen élete utolsó pil-
lanatáig alkotott.

Legendás volt kapcsolata az
európai nyelvekkel. Szinte min-
den európai nyelv költeményére
komponált. Respighinél tanult,
olasz kapcsolatainak a kortárs
zene nagy hasznát vette, mert
sokakat beajánlott olasz zene-
szerzô-iskolákba. Ismerte az eu-
rópai zenei stílusokat, zenéje
mégis magyar. Zeneszerzôi
nagysága páratlan közvetlenség-
gel, egyszerûséggel és ªgyelmes-
séggel párosult.

— Korosztályom kiválóságai
— Ligeti György, Kurtág György,
Szokolay Sándor, Petrovics Emil,
Durkó Zsolt, Bozay Attila —
vallhatták tanáruknak Farkas
Feri bácsit, akit közel éreztük
magunkhoz közvetlen termé-
szetességéért, mélységes humá-
numáért — emlékszik vissza
Zámbó István karnagy, érdemes
mûvész. — Személyes kapcsola-
tunk pályám elején kezdôdött,
amikor veszprémi énekkaromat
zsûrizte minôsítô koncertek és
nemzetközi versenyek alkalmá-
ból. Tudása alapos volt, mélyrôl
jövô. Hatalmas európai mûvelt-
séggel rendelkezett, de népi gyö-
kerekbôl is táplálkozott. A ma-
gyaron kívül más népek zenéje
iránt is fogékony volt. Szinte
minden mûfajban kiváló formai
ízléssel megalkotott mûveket
ajándékozott a magyar zenei
életnek. Janus Pannonius verse-
ire komponált Vita poetae címû
kantátáját veszprémi együtte-
semnek ajánlotta.

Partitúráinak záróüteme után
a keletkezési idô megjelölése
mellett saját keze írásával olvas-
hatjuk: Deo gratias! Istennek
hála! Mi is mondjuk: Deo gra-
tias! Hála legyen Farkas Feren-
cért, az emberért, munkásságá-
ért, a ránk hagyott remekmûve-
kért.

Farkas Ferencet gyászolja a
magyar zenei élet, és gyászoljuk
mi, tanítványai, ôszinte csodá-
lói. Requiescat in pace! Nyugod-
jék békében! R. K.
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Templomaink 18.

A Református Missziói
Egyházközség temploma

Még két évtizeddel ezelôtt a
Pusztaszeri út és a Cimbalom
utca sarkán, ahol ma a magyar-
országi református egyház nyug-
díjas otthonházának pirostéglás
épülete emelkedik, egy kis föld-
szintes ház állt. A telek tulajdo-
nosa Fésûs Imréné Erdélybôl
származott református asszony
volt, aki vagyonát felajánlotta
egy templom építéséhez.

1980-ban megkezdôdtek a
tervezési, majd a kivitelezési
munkálatok. A nagy otthonépü-
letet és benne a földszintjén el-
helyezkedô templomot 1983-
ban adták át a gyülekezetnek.
Tervezôje Szabó Iván építész-
mérnök, a kivitelezô és mûszaki
vezetô pedig Szabó István Ybl-
díjas építész volt. Hogy a közel
1000 m2-es telken megvalósul-
hatott a nyugdíjas lelkészek ott-
hona, az a Duna melléki refor-
mátus egyházkerület, a rajnai és
vesztfáliai tartományi egyházak,
valamint a Gustav Adolf segély-
szervezet hathatós támogatásá-
nak köszönhetô.

A templom hivatalosan Ró-
zsadombi Prédikáló Állomás né-
ven szerepelt, külön testülete
nem volt. A szolgálatot kezdet-
ben az óbudai egyházközség lel-
készei látták el, majd
1990 óta Hegedûs Zsu-
zsanna a lelkipásztor. A
megnövekedett buda-
pesti missziói lehetôsé-
gek miatt és a gyarapo-
dó gyülekezet kérésére
1993 óta a Prédikáló
Állomás átalakult Mis-
sziói Egyházközséggé,
így az anyagi támoga-
tást a felsô egyházi
szervezettôl, a Duna
melléki református
egyházi kerülettôl kap-
ja. Önálló presbitériu-
ma lett, amely 12 fôbôl
áll. Területét három
környezô egyházközség
területébôl szakították
ki: az óbudaiból, a Szil-
ágyi Erzsébet téribôl és
a Torockó téribôl.

Az egyszerû, téglafa-
lú templom fô dísze az
úrasztala, a szószék és

a ***szék; mindhármat Egri
Miklós volt budapesti esperes fa-
ragta. A számtáblát Bertalan
András Budapest, Szabadság téri
presbiter Sólyom Lajos ötlete
alapján készítette el. A 2000.,
millenniumi esztendôre felszen-
telték a magyar koronás-címe-
res zászlót, és ezt a templomban
helyezték el. A vasárnapi fél ti-
zes istentiszteleten általában
nyolcvan hívô van jelen, szük-
ség esetén kb. száznegyvenen
férnek el a templomban. A szé-
kek mögötti falban temették el
Fésûs Imrénének, a telek ado-
mányozójának, a templom
megálmodójának és családjának
hamvait. Az oldalfalon fehér
márványtáblán a Zsoltárok
könyvébôl a következô idézet ol-
vasható: „Uram, Te voltál né-
künk hajlékunk nemzedékrôl
nemzedékre.”

A legutóbbi idôben a nyugdí-
jas otthon két garázsából hittan-
termet létesítettek. A templom-
nak nincs harangja, és klasszi-
kus értelemben vett tornya sem.
Év végéig tervezik a templom te-
tejére kakas vagy csillag feltéte-
lét, a kinti udvarra pedig fara-
gott harangláb elhelyezését.

Székely Imre

Megtalált „eltûnt” emlék
Újságunk szeptemberi számá-
ban megjelent Eltûnt emlékeink
nyomában címû cikkemben
többek között a Bimbó út és az
Alvinci út sarkán lévô egykori
Rókus-kápolnáról és Schitten-
helm Ede honvédtüzér síremlé-
kérôl közöltem adatokat. Sajnos
— mint írtam —, az elmúlt évti-
zedek során ezek az emlékek
mára már nincsenek.

Nagy temetôink irodáiban hi-
ába érdeklôdtem Schittelhelm
Ede sírjáról. Egy kedves olva-
sónk telefonértesítésére ismét
elmentem a Kerepesi temetôbe,
és ott örömmel fedeztem fel az
1848–49-es szabadságharcosok
parcellájában a honvéd 70-es
években újratemetett hamvait,
melyre elhelyezték a régi vörös-
márvány síremléket is. Felirata:
Itt nyugszik
Schittenhelm Ede
honvédtüzér.
Elesett 1849. május 8-án
a hazáért.
Kegyeletbôl emelte

a Budapesti Polgári Lövészegye-
sület,
1904

(A temetô 31/2-es parcellája
1. sorának 25. sírja.)

A 48-as honvédek sírkertjé-
ben kilencvenegy hôs pihen,
köztük olyan ismertek is, mint
Noszlopy Gáspár, Jubál Pál, Al-
vinczy Avelin, Maderspach Ká-
rolyné (akit Haynau 1849 au-
gusztusában megvesszôztetett),
Voroniecki Korybut*** Miecis-
lav*** (a lengyel lovaslégió hôs
ezredese, a magyar szabadság-
harc lengyel vértanúja).

Halottak napján érdemes el-
zarándokolni és gyertyát gyújta-
ni azoknak a hôsöknek a sírján,
akik életüket áldozták a magyar
szabadságért.

Az egyik síron ezt olvastam:
Csatájuk a védelmezett
Népjog csatája volt,
Melyet szent jog, szent kötés
Ellen zsarnok tiport.

Székely Imre

Emléktábláink 18.

Járjunk nyitott szemmel!
Egy nagy magyar tudós emlék-
tábláját láthatjuk a Margit körút
1. számú ház Árpád fejedelem
útjai oldalán a Vidra utca sarká-
nál, közvetlenül a Meinl áruház
kirakatablakai után. Germanus
Gyula emlékét hirdeti a tábla,
és róla van elnevezve a háztól
keletre és északra húzódó nagy
park is, a Lukács-fürdô alatti
kert, ahol arab feliratos bronz
mellszobra is állt. A szép szo-
boralkotás eltûnt, ellopták, ma
csak az emléktábla hirdeti a tu-
dós emlékét.

Az ismert orientalista, nyelvé-
szeti és kultúrtörténeti író egye-
temi tanulmányait Budapesten,
Isztambulban, Bécsben és Lip-

csében végezte. Itthon a Keleti
Akadémia és a Közgazdaságtu-
dományi Kar tanára, a tudo-
mányegyetem arab tanszékének
professzora volt. Pályája során
számos utazást tett Közel- és
Távol-Keleten, a húszas évektôl
kezdve rendszeresen elôadáso-
kat tartott török, egyiptomi és
indiai egyetemeken. Hosszabb
ideig tanított a szantiniketáni
(Bengália) egyetemen Rabidra-
nath Tagore meghívására. Tudo-
mányos mûvei angol, arab és
hindosztáni nyelven jelentek
meg. Népszerûsítô könyvei (In-
dia világossága, Allah akbar! A
félhold fakó árnyéka, stb.) ma a
keresett könyvritkaságok közé
tartoznak. Ezekben beszámol
utazásairól, zarándokútjairól,
bemutatja az arab népek múlt-
ját, kultúráját, irodalmát, vallá-
sát. Leírásaiban a hatalmas tör-
ténelmi-mûvelôdéstörténeti
anyagot Germanus Gyula élve-
zetes, olvasmányos stílusban
adja elô.

Székely Imre
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Emlékeim szárnyán

Azok a szép gyermekkori rózsa-
dombi séták nagyanyámmal,
Stiller Józsefnéval még most,
közel hatvan év után is elôttem
vannak, amikor ismételten
megálltunk egy mutatós, kertes
villa elôtt, az Áldás utca 5. elôtt,
ahol nagyszüleim egykori ottho-
na volt. Itt született — orgona-
sípszerûen — négy gyermekük:
Jenô, Ilus (anyám), Pali és Bözsi.
Boldog gyermekkort éltek meg
ebben a kertes családi fé-
szekben.

A vidám játszadozás közben
készült felvételen elöl szalaggal
a hajában anyám, Ilus, mögötte
öccse, Pali, az álló kisªú pedig
az elsôszülött: Jenô. A többi

szomszéd gyerek, kikkel hol itt,
hol ott verték fel a környék
csendjét, hiszen négy-öt gyerek
abban az idôben (az 1910-es
években) nem volt ritkaság. A
gyerekek jól ismerték egymást,
hiszen mindegyik nemcsak a
környéken lakott, de a szomszé-
dos Áldás utcai elemiben végez-
te alsóbb fokú tanulmányait.
1932-ben anyagi okok miatt el-
adták a házat, édesanyámat is
„kistafírozták”, mert akkor
ment feleségül apámhoz, dr.
Toldi Elemér frissen diplomá-
zott orvoshoz, és a Kapás utca
és Margit körút sarkán lévô két-
szobás lakásba költöztek. Én
már ide születtem, de saját em-
lékeim még nem voltak ebbôl az
idôbôl.

Az 1930-as évek gazdasági
válságában sem apám mint or-
vos, sem anyám mint gyógysze-
rész nem kapott állást, ezért úgy
döntöttek, hogy — ismét szülôi
segítséggel — nagyobb lakásba
költöznek a Margit körút 43-
ban, ahol apám rendelôt nyitott,
váróteremmel. Apám ügyes ke-
zû fogorvos volt, anyámnak pe-
dig széles baráti köre volt. Az el-
sô páciensek elégedetten aján-
lották rokonaikat, ismerôseiket,
így hiányt semmiben sem szen-
vedtünk. Apám azért bejárt dél-
elôttönként az irgalmasrendiek
kórházába (ma ORFI) ingyen,
hogy a korábban szerzett belgyó-
gyászati ismereteit se felejtse el.

Óvodába a szomszédos házba,
Jariczáné Margit körút 41. szám
alatti német nyelvû óvodájába

jártam, ahol sok kedves pajtá-
som akadt. A képen egy kissé
beijedt ªúcskával valamilyen
ünnepség alkalmából adtunk
elô egy épületes versikét tiroli
ruhában.

A negyvenes években épült fel
a Margit körút 45. sz. alatt a ké-
sôbb Regent-ház néven elhíres-
ült modern ház, mely az alsó
szinten elhelyezett elegáns ká-
véházról kapta a nevét. Nyáron
a belsô helyiségeken kívül a Sta-
tisztika-park (ma Mechwart li-
get) felé esô részre is kitettek né-
hány asztalt, széket, ahol a szü-
lôk egy-egy fekete vagy fagylalt
elfogyasztása mellett nemcsak
társadalmi életet éltek, hanem
idônként aggódó pillantásokat
vetettek a Statisztika-parkban
viháncoló csemetéikre. Abban
az idôben (érts: a háború elôtt) a
parkot még középen szigorúan
elválasztották, a jobb oldal a
maihoz hasonlóan a gyerekek
birodalma volt, középen óriási
homokozóval, a bal oldal gyö-
nyörûen ápolt rózsalugasaival
csalogatta a megfáradt idôsebbe-
ket. A park végén egy kis csôsz-
kunyhó állt egy mogorva idô-
sebb bácsival, kinek karján ott
díszelgett a Budapest színeit jel-
képezô háromszínû karszalag.
Nagyon vigyázott a park rendjé-
re és tisztaságára, szöges botjá-
val fáradhatatlanul szedegette
fel az eldobott papirosokat s
egyéb szemetet. Itt zajlott le sza-
badidônk nagy része a lecketa-
nulás után, felhôtlen boldogság-
ban. A házban, ahol laktunk,
több barátot szereztem, különö-
sen a felettünk lévô lakásban élt
Apor-család Éva nevû lányával

voltam jóban, akivel korban is,
természetben is összeillettünk.

A ház, amelyben laktunk, a II.
világháború alatt teljesen meg-
semmisült, a Margit körút 45.
számú házzal együtt repült a le-
vegôbe, s mi ott álltunk teljesen
nincstelenül, kölcsönkapott ru-
hában, de élve, ezért apám bol-
dogan kezdett neki az új élet
megteremtésének. Mint száz
százalékos bombakárosultnak, a
Keleti Károly utca 13/a-ban

Megálltunk az Áldás utca 5. elôtt,
ahol nagyszüleim

egykori otthona volt.

Nappali
nagyszüleim házában,

ahol a családi események
legtöbbje zajlott.

A többi szomszéd gyerek,
kikkel hol itt, hol ott verték fel

a környék csendjét,
hiszen négy-öt gyerek abban
az idôben nem volt ritkaság

Apám, Toldi Elemér és
anyám, Stiller Ilona
jegyességük idején
az Áldás utcai ház kertjében
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Molnár Ferenc és a budai tûzoltók
Oltásra készen Pusztaszôlôsön.
Égô erdôk a Pilisben. Kigyulladt
egy családi ház. Dél-Európa is-
mét lángokban...

Szalagcímek csak egynapi saj-
tóból. Ezen a rendkívül forró
nyáron nem sok idejük maradt
pihenésre a tûzoltóknak. De ôk
mindig segítôkészek, akár az
életük kockáztatásával is, erre
esküdtek fel.

Molnár Ferenc (1878–1952),
a kiváló próza- és drámaíró, A
Pál utcai ªúk és a Liliom szerzô-
je a húszas években a Zsigmond
utca (ma Frankel Leó út) 20-as
számú házában lakott, a Bem
József tér és a mai Szent Margit
patika közötti részen, egy az el-
sô világháború alatt épült több
szintes házban. Emléktábláját
hiába kerestem; sem a ház külsô
falán, sem a belsô, udvari részen
nem találtam.

A ház elüt az Országútnak ne-
vezett városrész egyszerû, polgá-
ri, klasszicista stílusban épült
házaitól. Az épületen kevered-
nek a 20. század elejének for-
makeresô stílusai; a ház némi-
leg díszített kôpárkányai és a te-
tején lévô, aszimmetrikusan el-
helyezett háromszögletû csú-
csos rész azt sugallja: különb va-
gyok, mint házszomszédaim.

Kerestem, kutattam a pesti
külvárosi srácokról írt megható-
an szép regény írójának nyoma-
it, jártam felfedezôi lelkesedés-
sel az utca és a sokemlékû hûz
környékét, hogy az elmúlt évek

bennük lezajló egy emlékét köz-
readjam.

Molnár Ferenc itt lakott má-
sodik feleségével, a híres szí-
nésznôvel, Darvas Lilivel. Abla-
kai és erkélye hátulra, a Tölgyfa
utcára néztek. Ott volt, a 28-as
szám alatt, a kerületi tûzoltó-
laktanya. (Ma új irodaház van a
helyén.) Sokat beszélt errôl az
író, és Amerikában megjelent
könyvében néhány oldalt is
szentelt a kedves budai tûzol-
tóknak.

Gyakran látta vendégül Bárc-
zy Istvánt, Budapest fôpolgár-
mesterét, a kedves humorú,
anekdotázó embert. A vendég
sohasem mulasztotta el, hogy
az ablakból le ne szóljon a tûzô-
röknek:

— Aztán jól vigyázzanak, ba-
rátaim! Itt a legjobb emberem
lakik; ha tûz ütne ki nála, neki a
fecskendôvel!

Vidáman válaszoltak a tûzol-
tók:

— Ismerjük az író urat, fô-
polgármester úr, tessék ránk
bízni!

János, Molnár inasa aztán az
író megbízásából bort és cigaret-
tát vitt a tûzoltóknak.

Éjszakánként, ha Molnár ott-
hon dolgozott, gyakran megza-
varta a tûzôrség éles szirénája.
Ilyenkor kiment az erkélyre, és a
tûzoltók felkiabálták neki, hol
ütött ki tûz.

Az író lakásában értékes, an-
tik bútorok, könyvek és velencei
szervizek sorakoztak. És a sors
gyakran sújt le a túl szép dol-
gokra, ezért is féltette a lakását.
De mégis itt kellett hagynia
szép otthonát. Amikor Hitler
árnyéka vetült Európára, elôször
Nyugat-Európa több városában
élt, majd áthajózott az Egyesült
Államokba, és haláláig élt a
New York-i Plaza Hotelben. Sír-
ja is ott van a brooklini temetô-
ben, rajta állandóan friss virá-
gok hirdetik, hogy idegen földön
sem felejtették el a Liliom és A
Pál utcai ªúk íróját.

dr. Justyák Jánosné

Forrás: Hatvany Lajos: Beszélô
házak. Budapest, 1957.

utalt ki nekünk a kerületi elöljá-
róság (ma: önkormányzat) egy
szép lakást; nagyszüleim akkor
a Keleti Károly utca 13/b-ben
laktak. Tíz boldog évet töltöt-
tem itt szüleimmel, lassan-las-
san gyarapodva: a kezdeti szal-
mazsákos alvást felváltotta az
otthonos bútorzat.

Iskoláimat is a kerületben vé-
geztem, az elemit az Állami Ta-
nítóképzô Intézet gyakorlóisko-
lájában, a Csalogány utcában
(késôbb kisegítô iskola foglalta
el a helyét), gimnáziumi évei-
met pedig a Budapesti Reformá-
tus Leánygimnáziumban töltöt-
tem 1952-ig, az államosításig
(ma ismét Baár—Madas). Egy-
kori tanáraimra szívesen és tisz-
telettel emlékezem; tudásuk
legjavát adták igazi hivatássze-
retettel.

(Folytatjuk.)
Varga Istvánné

Egy kissé beijedt ªúcskával
valamilyen ünnepség alkalmából
adtunk elô egy épületes versikét

tiroli ruhában.

Régi fotók
kerestetnek
A Budai Polgár szerkesztôi az
Önök segítségét kérik. Olyan
fényképeket keresünk, ame-
lyeken egy-egy családi ese-
mény hátterében feltûnnek a
kerület jellegzetes színterei,
utcái, iskolái, közintézményei.
A fotók mellé kérjük, írják le
az esemény történetét, az azo-
kon szereplôk nevét, és hogy
mikor készült. Értékes, régi fo-
tók lemásolásának költségeit a
szerkesztôség magára vállalja.

A mi utcánk
Azokhoz fordulunk, akik szí-
vesen foglalkoznak környeze-
tük múltjával, beszélgetnek
szomszédaikkal, böngésznek
régi újságokat, térképeket. Ér-
dekes olvasmánynak ígérkezik
egy-egy utca története a sze-
mélyes emlékeken keresztül.
Kérjük Önöket, segítsenek
bennünket ebben a munká-
ban: a kerület e sajátos feltér-
képezésében.



14 Budai POLGÁR 2000/22 — november 9.

Z Ö L D O L D A L

Ökopiac a Marczibányi téren
Ha valaki szombat délelôttönként elsétál a Marczibányi
tér mellett, érdekes látnivalóba botlik. Itt található
ugyanis Magyarország legnagyobb ökopiaca, melyen
vegyszermentesen elôállított termékek mellett külön-
bözô, biokultúrával foglalkozó szakkönyvekkel is talál-
kozhat az érdeklôdô.

A mûvelôdési központ udvarára
lépve a látogató a nyüzsgô piaci
zsongásból meggyôzôdhet arról,
hogy itt nemcsak egyszerû kira-
kodásról, hanem valóságos tár-
sadalmi eseményrôl van szó.
Helyenként idegen szófoszlá-
nyokat is hallani: egy szervezô a
németországi rokonait csábítot-
ta egy kis ökoturizmusra. A
standokon zöldségek, gyümöl-
csök, mint akárhol másutt. A
különbséget fôleg a biotermesz-
tésrôl szóló szakkönyvek, ezote-
rikus kiadványok mutatják. Egy
közeli standon pedig sosem lá-
tott, különleges növények látha-
tók, amelyek a kiírás szerint
ehetôek, bár ezt sokan kétkedve
fogadják. Olyannyira, hogy né-
mely növény csak rögtönzött ár-
verés keretében kel el, áron alul
ugyan, de így is remek hangulat-
tal ajándékozva meg növekvô
közönségét és a környékbeli ko-
fákat egyaránt.

A terület középpontjában fel-
állított információs tábla lépés-
rôl lépésre mutatja be a piac lét-
rejöttének elôzményeit. A kez-
deményezés 1983-ban indult,
amikor megalakult a Biokultúra

Klub. A szervezet az ökológiai
gazdálkodás elterjesztését, a
szakképzés, szaktanácsadás
megszervezését, valamint egy
EU által elfogadott ellenôrzés-
rendszer kidolgozását tûzte ki
célul. 1987-ben már mint orszá-
gos egyesület szerepeltek, 58 ha-
zai, 12 határon túli helyi cso-
porttal, és mintegy 1500 taggal.

Késôbb megalapították a Bio-
gazdálkodás Információs Köz-
pontot, mely fôleg az elméleti
munkákban vállalt szerepet:
ösztöndíjakat biztosított kutató
egyetemeknek, konferenciákat,
találkozókat, tanfolyamokat
szervezett, rendszeresen megje-
lenô havi hírlevelet bocsátott ki
a tagok közötti kapcsolatok
fenntartására.

— A piac elôször a Török ut-
cában nyílt meg, a kilencvenes
évek elején a biotermelôk igé-
nyei alapján, valamint reklámo-
zási céllal — meséli Rasztik Vik-
tória, a piac vezetôje. — Eleinte
persze voltak vásárlói fenntartá-
sok, de az érdeklôdôk személyes
tapasztalatai kedvezôek voltak,
s mára a vásárlás elsôsorban bi-
zalmi alapon történik. Hasonló
kezdeményezések Gyôrben és
Veszprémben is vannak, de azok
még gyerekcipôben járnak. A pi-
aci rendtartásban nálunk szere-
pel a rendszeres bevizsgálás, így
a vásárlók minôségi árura szá-
míthatnak.

A biotermékeket szigorúan
vizsgálják. Ellenôrök látogatnak
ki szúrópróbaszerûen a földek-
re, hogy meggyôzôdjenek a bio-
kultúrás termesztés szabályai-
nak betartásáról. A mézet egy, a
zöldségeket kettô, a gyümölcsö-
ket pedig három évvel az átállás
után szabad csak piacra vinni,
ahol a termelôknek számítani-
uk kell a Biofelügyelôség, a Fo-
gyasztóvédelem, de még az
ÁNTSZ ellenôrzésére is.

— Az ÁNTSZ követelményei
a legszigorúbbak — hallom a ti-
szajenôi Terjéki Józseftôl —, és
mivel én tejtermékekkel foglal-
kozom, rám különösen érvénye-
sek. A jelenlegi befektetésem
többszöröse sem lenne elég,
hogy megfeleljek nekik. Hûtô-
kocsik, hûtôkamrák, csomago-
lás... Elvileg nem csomagolhat-
nék be elôre semmit, de a vevôk
így jobban szeretik, mintha rá-
szállna a por. Elvégre a szabad ég
alatt árulunk.

— Hogyan lesz egy sajtból
biosajt? A feldolgozásnál mutat-
kozik meg a különbség?

— Nem. Az eljárás már a
vegyszermentes takarmány
megválasztásakor elkezdôdik.
Egyébként azt is saját magam
termesztem, úgy teszem az álla-
tok elé. A legtöbb idôt azonban
mégiscsak a legelôn töltik az ál-
latok, ahhoz garantáltan nem
nyúl senki. És körültekintôen
kell eljárni a feldolgozásnál, tar-
tósításnál is.

Többet aztán nem sikerül
megtudnom Terjéki Józseftôl,
mert törzsvásárlók érkeznek
hozzá a jövô heti rendelés hos-
szú listáival. A kijárat felé tartva
még megállok az „árverésnél”.
A termesztô már biztosan el-
árulta az egzotikus zöldségsalá-
ta készítési módját, mert innen-
onnan ajánlatok is érkeznek. A
Széna tér felé tartva pedig pár
kosárban felfedezem a jellegze-
tesen fodros, gyûrött leveleket.
Furdal a kíváncsiság, hogy én is
megtudjam a saláta titkát, de
úgy érzem, ez a kérdés nem ille-
ne a piac profi, mégis családias
bizalmat sugárzó hangulatához.

(bölkei)

Felhévíz — Gercse — Hársakalja — Hárshegy — Hûvösvölgy — Kôvár — Kurucles — Lipótmezô — Máriaremete

Energia ABC
Tudja-e?
— hogy egy kád fürdôhöz átla-
gosan 160 liter vizet haszná-
lunk, míg egy zuhanyozáshoz
60 liter is elég?
— hogy kapható víztakarékos
zuhanyszelep és -rózsa, és ezek
kevesebb vízzel változatlan ha-
tású vízsugarat állítanak elô?
— hogy az egykaros keverôcsa-
pokból nem pocsékolódik a víz?
— hogy van víztakarékos állású
WC-tartály; van, amelyiknél az
öblítés hosszát a lánc húzásá-
nak idejével szabályozhatjuk; a
legolcsóbb a tartály nélküli víz-
öblítô, ami addig engedi a vizet,
ameddig csapját el nem zárjuk

(így tartályhibára sem kell költe-
ni: ami nincs, nem romlik el)?
— hogy a percenként 10–20
cseppet áteresztô csöpögô, hibás
csap egy hét alatt egy kádnyi vi-
zet elpocsékol?
— hogy minden csepp, ami fe-
leslegesen hullik a mosogatóba,
összességében havi 800 liter
(rosszabb esetben meleg) víz el-
pazarlásával jár?
— hogyan használjuk leggazda-
ságosabban a mosógépet, haj-
szárítót a fürdôszobában?
— hogy folyóvizes mosogatás-
sal 40–50 liter víz fogy, míg álló-
vízben ugyanannyi edényhez
elég 20 liter?

— hogy a karbantartás nem ki-
dobott pénz, megtérül! Egy ki-
akadt WC-tartály havi több tíz-
ezer liter vizet elpazarol. Ol-
csóbb a szerelô...
— hogy a melegvízrendszerek
szakszerû telepítése fontos: ha
messze van a bojler a felhasz-
nálótól, energia és víz pazarló-
dik el a hosszú vezetékek fel-
melegítésére. Érdemes kis helyi
vízmelegítôt felszerelni.
— hogy nem kell mindenhez
drága ivóvizet használni, sok-
szor a „szürke” (egyszer már
használt) víz is megteszi, ha
van hol gyûjteni.

Kovács Mária
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Új éjszakai buszjárat a 956-os
A BKV november elsejétôl 956-
os jelzéssel új éjszakai buszjára-
tot indított a Moszkva térrôl
Hûvösvölgyön át Adyligetre.

A BKV lényegében az eddig is
létezô szolgálati járatát alakítot-
ta át az utasoknak is meghirde-
tett, menetrend szerinti járattá.
A 9-essel kezdôdô számjeggyel
az a szándékuk, hogy felhívják a
ªgyelmet: az új járat eltér az éj-
szakai hálózat többi viszonyla-
tától. A kiadott menetrend alap-
ján a megszokottnál kissé bo-
nyolultabb a buszok közlekedési
rendje, de a korábbiakhoz ké-
pest mégis elôrelépés, fôleg a
Hûvösvölgyön túl, a II/a kerület-
ben lakóknak, hogy meghirde-
tett éjszakai buszt kaptak.

A térség szolgálati járatainak
egy részét meghirdetett menet-
rendszerûvé tették, de az

éjszaka gyakrabban utazók ed-
dig is tudtak ezekrôl a sok éve
alkalmi utasokat is szállító bu-
szokról. Fôleg hétvégeken feke-
téllett a Trombitás étterem elôt-
ti megálló a tengernyi várakozó
utastól (a budakeszi szolgálati
kocsi is innen indul). A legutób-
bi idôszakban a Moszkva tér és
Hûvösvölgy közötti részre hir-
dettek meg éjszakai buszokat. A
november elsején forgalomba
állt új 956-os járat minden meg-
állójában van fel- és leszállás,
tehát a nappali gyors 56-os által
nem használtakban is: a Nyúl
utcánál, a fogaskerekûnél, a Já-
nos Kórháznál, a Nagyajtai ut-
cánál, az akadémiánál és az ös-
szes, Hûvösvölgyön túliban.

A 956-os buszok éjszakán-
ként kétszer mennek oda és vis-
sza a Moszkva térrôl a remete-
kertvárosi Turul utcáig (mind-
két irányban érintve Pesthideg-
kutat is); ezzel szemben az emlí-
tett hosszabb járatok mellett
csak Hûvösvölgyig odafelé egy-
szer, vissza kétszer indulnak. Az
autóbuszok a Turul utcától szol-

gálati járatként, de utasokat is
szállítva mennek tovább Adyli-
geten át Nagykovácsiba, azaz a
buszvezetôknek ezen a szaka-
szon is kötelezô a fel- és leszál-
lás céljából minden kijelölt he-
lyen megállniuk. Errefelé ez
nem újdonság, mert eddig is így
volt, és a késôn vagy korán uta-
zók igénybe is vették a járato-
kat. A BKV Rt. illetékeseitôl
megtudtuk, hogy a városhatárt
átlépô, éjszakai szolgálati ko-
csiknak a szokásos díjszabás
mellett utasokat is kell szállíta-
niuk, tehát ez már érvényben lé-
vô rendelkezés. Más kérdés,
hogy miért nem hirdetik meg a
teljes útvonalon, Nagykovácsiig
ezeket a járatokat, ha már úgyis
régóta a hét minden napján köz-
lekednek, az adóªzetô állampol-
gárok által is ªnanszírozva...

Mint a menetrendbôl is kö-
vetkeztetni lehet rá, a szolgálati-
ként közlekedô buszok Nagyko-
vácsiból, a templom elôl 2.20-
kor és 3.20-kor; Adyligetrôl 7–8
perccel késôbb indulnak. A
munkába sietôknek gondot
okozhat, hogy a Nagykörúton
végighaladó 6É jelzésû buszok
pontosan a 3 és 4 órakor beérke-
zô buszokkal egy idôben indul-
nak, tehát az átszállás nincs fel-
tétlenül biztosítva, így újabb 15
percet kell várakozniuk az uta-
soknak.

A teljesség kedvéért meg kell
említeni, hogy Budakeszire a
Moszkva térrôl, a Trombitás
elôtti megállóból 0.30-kor megy
szolgálati busz, amely csak haj-
nalban jön vissza. Solymárra az
óbudai autóbuszgarázsból van
éjszakánként egy szolgálati oda-
visszamenet, de ez a busz a tég-
lagyár érintésével a Bécsi úton
közlekedik. Solymáron a PEMÛ
lakótelephez, a Templom térhez
és az Anna-kápolnához is el-
megy.

Kertész István

Nyék — Országút — Pálvölgy — Pasarét — Pesthidegkút-Ófalu — Petneházy-rét — Remete-kertváros — Rézmál

A FÔVINFORM
jelenti

Új éjszakai járatot
indított a BKV a

Moszkva tértôl 956-os
jelzéssel Hûvösvölgy,

Pesthidegkút, Remetekertvá-
ros, Adyliget érintésével.

AKeleti Károly utcában a
forgalom a gázvezeték javí-

tása miatt a buszsávba kénysze-
rül.

AFô utcában a Csalogány ut-
cába jobbra kanyarodó sávot

felbontották.

AVérmezô úton a Várfok ut-
ca és a Széna tér között egy

szakaszon a jobb oldali sávot el-
kerítették.

ASzendrô utca a Szendrô
köztôl a Bartha utca felé

egyirányú, a Kakukk út a
Szendrô köz és a Diana utca kö-
zött pedig kétirányú.

A6-os fôút fôvárosi szaka-
szán az M0-s autóút és a

Vilmos utca között útszûkület
van.

ABudafoki temetôt a Nagy-
tétényi út felôl lehet megkö-

zelíteni.

AKacsóh Pongrác úti felüljá-
ró középsô ágát lezárták; a

Hungária körútról nem lehet
jobbra kanyarodni az M3-as au-
tópályára és onnan lehajtani az
Árpád híd irányába.

AKönyves Kálmán körúti
villamospálya-építés idôsza-

kosan sávlezárásokkal, -elhúzá-
sokkal jár.

APesti úton a Keresztúri út
elôtt és után egy sávban le-

het közlekedni.

AKerepesi út és Albertirsai
út csomópontjában sávle-

zárások vannak.

ASzentlôrinci úton az M5-ös
autópálya közelében torló-

dások vannak.

Újpesten a Váci úton a Ke-
mény Zsigmond utcánál

csatornaépítés folyik.

Lezárások: IV., Baross utcá-
ban helyenként; a VI., Ha-

jós utcát és a VII., Huszár ut-
cát egy-egy részén végleg (sétá-
lóutcává alakítják); a VIII., Futó
utcát részben; Pesterzsébeten a
Török Flóris utcát részben.

Menetrend
Moszkva tér (az 56gy megállója) 0.35 1.15 4.00
Hûvösvölgy (56gy megállója) 0.50 1.30 4.15
Remetekertváros, Turul utca 1.02 1.42
Adyliget 1.08 1.48

Adyliget 2.27 3.27
Remetekertváros, Turul utca 2.33 3.33
Hûvösvölgy (56gy megállója) 0.20 2.45 3.45 4.20
Moszkva tér (56gy megállója) 0.35 3.00 4.00 4.35

Köszönet
Az Újlak Karitasz Alapítvány
köszönetet mond mindazok-
nak, akik 1999. évi személyi jö-
vedelemadójuk 1%-át, 338 134
forintot az alapítvány céljaira
ajánlották fel.

Az átutalt 721 370 forintot
céljainknak megfelelôen a szoci-
álisan rászorult családok gond-
jainak enyhítésére fordítottuk.
Egyúttal köszönjük a sok tárgyi
adományt, élelmiszert, kész-
pénztámogatást, melynek segít-
ségével a hozzánk fordulók
problémáit sikerül megoldani.
Adószámunk: 18018844–1–41,
számlaszámunk: 10200830–
32315176.

A Diákjainkért Újlakon Ala-
pítvány (adószám: 18041356–
1–41) köszönetét fejezi ki mind-
azoknak, akik adójuk 1%-át át-
utalták. A 280 000 forintot
könyvtárfejlesztésre, nyomdai
betûk vásárlására és az alapít-
vány cél szerinti tevékenységé-
nek megfelelôen használtuk fel.

A Hungária-Európa Kiemel-
kedôen Közhasznú Alapítvány
köszönetét fejezi ki mindazok-
nak, akik jövedelmük 1%-át,
1997-ben 147 110, 1998-ban
173 414, 199-ben 228 010,
2000-ben 157 658 forintot ne-
künk adományoztak. Ezt az ösz-
szeget az általunk fenntartott
Tizenkét Karátos Iskola támo-
gatására fordítottuk.

Az Alapítvány Hidegkút-Má-
riaremete-Budaliget-Adyliget
Közbiztonságáért 1999-ben az
adózóktól 339 843 Ft adományt
kapott a felajánlott 1%-ból. A
befolyt összeget Opel Astra vá-
sárlására (a polgárôrség részére)
és az önkormányzattal közösen
Lada Niva terepjáró és mobilte-
lefon vásárlására (a rendôrség
részére) költötte.

Az Egyesület a Vadaskert Is-
koláért szervezete ezúton fejezi
ki köszönetét minden támoga-
tójának, aki az 1998-as évi sze-
mélyi jövedelemadójának egy
százalékát testületének ajánlot-
ta fel. A támogatás összegét,
181 922 forintot az egyesület ál-
tal támogatott Vadaskert Fej-
lesztô és Felzárkóztató Általá-
nos Iskola épületének belsô fel-
újítására, valamint új oktatási
táblák beszerzésére fordítottuk.
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Kerületi olimpikonok

A vívóknál a gombhoz varrják a kabátot
Nébald György a legsikeresebb magyar sportág, az olim-
piákon 33 arany-, 20 ezüst- és 25 bronzérmet szerzett ví-
vás egyik közelmúltbéli nagy alakja. A negyvennégy esz-
tendôs egykori kardozó ma ügyvédként praktizál. A ví-
vással ma is viszonylag szoros a kapcsolata, hiszen a
nemzetközi szövetségnél a fegyelmi bizottság tagja, a
magyar szövetség átigazolási bizottságának pedig ô az
elnöke. Lapunknak adott interjújában elmondta: sport-
ágában szerkezeti átalakításra lenne szükség, a jelenle-
gi modell ugyanis nem elôremutató.

— Milyen munkát és mennyi
elfoglaltságot jelent önnek a
nemzetközi és a hazai szövet-
ségben betöltött tisztsége?

— Napi munkával nem jár, a
nemzetközi szövetség fegyelmi
bizottságában eddig egyetlen
ügyet tárgyaltam: egy olasz tôrö-
zô használt tiltott szert, egészen
pontosan anabolikus szteroidot.

— Ha jól tudom, ezt az anya-
got izomtömeg-növelésre is
használják. Miért van erre szük-
ség egy vívónál?

— Az említett sportoló vé-
kony testalkatú vívó volt, aki
feltehetôen erôsödni akart. Az
izom keresztmetszete nagy mér-
tékben összefügg a gyorsasággal,
a robbanékonysággal, és ma már
ez is sokat számít. A mi idônk-
ben kezdett igazán atlétikus
sportággá válni a vívás, s ma
már nem nyerhet az, aki nem
erôs, aki nincs tökéletes ªzikai
állapotban. A gyôzelem már itt
is a nem megtanulható dolgo-
kon és a pszichikai állóképessé-

gen múlik, a felkészítés ugyanis
tökéletes.

— Kint volt az olimpián?
— Persze, de nem mint ven-

dég, hanem a saját kontóm ter-
hére turistaként. Szorítottam a
kedvesem és a magyar vívók si-
keréért.

— Igen, köztudott, hogy már
hosszabb ideje együtt él a nôi
párbajtôrcsapat világ- és Euró-
pa-bajnok tagjával, Mincza Ildi-
kóval. A nôi párbajtôrcsapatot
egyértelmûen favoritnak kiál-
tották ki, aztán egyetlen tussal
kikaptunk az oroszoktól az
elôdöntôben, s végül negyedikek
lettünk. Mincza Ildikó egyéni-
ben az aranyérem egyik fô váro-
mányosa volt, de a nyolc közé
sem jutott be, csapatban pedig ô
volt a befejezô ember a ªnáléba
kerülésért vívott mérkôzésen,
ahol döntô tussal, egy ponttal
veszítettünk. Úgy hallottam, ön
is nagyon felfokozott idegálla-
potba került azon a találkozón,
és bizonyára Ildikó is rendkívül
csalódott volt.

— Persze, hogy nagyon csaló-
dott volt, hiszen tavaly is és
idén is megszerezte az összetett
Világkupa-gyôzelmet, és termé-
szetesen Sydneyben is dobogóra
szeretett volna állni. Csapatban
pedig mindenki elvárta tôlük —
mint ahogy ôk is saját maguktól
—, hogy a döntôbe kerüljenek.
Én is átéltem valami hasonlót
az utolsó olimpiámon, 1992-
ben Barcelonában, ahol igaz,
hogy a csapattal második let-
tem, egyéniben azonban rosszul
szerepeltem. Azt hozzá kell ten-
nem, hogy talán a csapatdöntôt
is megnyerhettük volna, ha jól
vívok, de azért nem varrom az
egészet a saját nyakamba.

— Azt mondják, Nagy Tímea
aranyérme mentette meg a köz-
botránytól a legsikeresebb ma-
gyar sportágat.

— Kicsit erôsen fogalmaz, de
így van, nincs mit szépíteni a
dolgon.

— Nemrégiben tartották azt
az elnökségi ülést, amelyen az
olimpiai szereplés értékelése, il-
letve néhány személyi kérdés is
terítékre került. A jelentést elfo-
gadták, és Kovács Tamás — aki

pedig korábban kilátásba he-
lyezte lemondását a technikai
igazgatói tisztségrôl — megma-
radt eredeti szerepkörében, így
az általa kezdeményezett szer-
kezeti átalakítás kérdését sem
tárgyalták. Mi a véleménye a
történtekrôl?

— Fenyvesi Csaba a Napkel-
tében és a Sport Pluszban ke-
mény szakmai bírálatot fogal-
mazott meg a szûkebb szakmai
vezetéssel, elsôsorban Kovács
Tamással szemben. Bevallom,
röviden én is hangot adtam az
elnökség elôtt a véleményem-
nek, de nem tártam a nyilvános-
ság elé. Többekkel együtt én is
úgy érzem, hogy alapvetô vál-
toztatásokra lenne szükség. Ko-
vács Tamás az olimpia után le-
mondott kapitányi tisztségérôl,
de hozzátette, hogy továbbra is
szeretne vezetôként a sportág-
ban maradni. Az általa ismerte-
tett elképzelés szerint hárman
irányítanák a szakmai munkát,
s ô a továbbiakban e három sze-
mély „fônökeként” elsôsorban
sportpolitikai, gazdasági kérdé-
sekkel és a rendszer irányításá-
val foglalkozna. Eszerint a vívó-
szövetségben kettévált volna az
a munka, amelyet eddig Kovács
Tamás egy személyben végzett.
Késôbb azonban ezt a szerkezet-
átalakítási programot ô maga
vonta vissza, s én éppen ezzel
nem értek egyet. Változtatásra
ugyanis mindenképpen szükség
van, s ehhez egy jól átgondolt
stratégiát kellene kidolgozni. A
mostani rendszer nem mûködik
jól, nem viszi elôre a sportágat.

— Miért?

— Magyarországon minden
sportágban nagy változások zaj-
lanak, ami egyenes következmé-
nye a piacgazdaságra való átté-
résnek. Igen komoly marken-
tingmunkára van szükség ah-
hoz, hogy a mûködéshez szük-
séges forrásokat az egyes klu-
bok, szakszövetségek a maguk
és a sportág számára biztosítani
tudják. Nyilvánvaló, hogy nem
lehet valaki egyszemélyben jó
szakember és kitûnô menedzser,
mert hiába volna meg mindket-
tôhöz a tehetsége, ezek a felada-
tok külön-külön is teljes embert

Rózsadomb — Szemlô-hegy — Széphalom — Szépilona — Szépvölgy — Törökvész — Újlak — Vérhalom
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kívánnak. Az alapvetô probléma
az, hogy a vívószövetség a
gombhoz akarja varrni a kabá-
tot. A személyekhez alakítják a
szövetséget, pedig elôször ki kel-
lene dolgozni egy koncepciót,
ehhez hozzárendelni a megfele-
lô stratégiát, s csak ezután kivá-
lasztani a konkrét, az adott fel-
adat elvégzésére legalkalma-
sabbnak tartott személyeket.

— Van remény arra, hogy így
történjen?

— Kétségtelen, hogy az olim-
pia után felerôsödtek azok a
hangok, amelyek változtatást
szorgalmaznák. Ennek ellenére
az elnökség elfogadta az olimpi-
ai beszámolót, és szerkezetileg
is minden maradt a régiben.

— Belülrôl megreformálhatja
magát a szövetség?

— Úgy érzem, egy kicsit
megcsontosodott a szervezet,
így jelen pillanatban nem látok
esélyt komolyabb változásra.

— Hadd tereljem a szót a ci-
vil életére! Mit csinál Nébald
György, az ügyvéd?

— Egyedül dolgozom. Van
egy irodám, s általában minden-
féle üggyel foglalkozom, azaz
nincs kimondott szakterületem.

— Komoly, nagy ügyek ezek?
— Mire gondol?
— Mondjuk, olyan jogviták-

ra, ahol hatalmas összegek fo-

rognak kockán, s ahol a honorá-
rium is jelentôs.

— Ilyen értelemben vett
„nagy ügyeim” nincsenek. Dol-
gozom egy-két nagyobb összegû
peren, de manapság már az sem
számít „nagy ügynek”, amelynél
50–100 millió forintról van szó.
A büntetôpereket is komoly
ügyeknek tartják, én azonban itt
is inkább a kisebb horderejû pe-
reken dolgozom.

— Milyen szakmai ambícíói
vannak?

— Biztosan azt szeretné meg-
kérdezni, hogy akarok-e sztár-
ügyvéd lenni. Nem, ahhoz már
most ismert jogásznak kellene
lennem. Azt hiszem, van egy
középszerû ügyvédi irodám, s én

elégedett vagyok a munkám-
mal, az ügyfélkörömmel. Siker-
nek azt nevezem, amikor jól ol-
dok meg egy ügyet, részben füg-
getlenül attól, hogy mi vagy
mekkora összeg forog kockán.

— Ez, hogy sportbéli párhu-
zammal éljek, doppingolja önt?

— Mindig a következô fel-
adatra koncentrálok, s ha jól si-
kerül megoldanom, az tovább-
lendít, kedvet ad a folytatásra.
Ha így értelmezzük, akkor igen,
ez dopping.

— Mikor lesz esküvô Nébal-
déknál?

— Jó kérdés. A közelmúltban
Ildikót is megkérdezték errôl a
televízióban, s ha jól emlék-
szem, azt válaszolta, hogy most

már csak az idôpont a kérdés.
Én is ott voltam, és nem hagyta
ki az operatôr az alkalmat, hogy
rám közelítsen az objektívvel,
vajon mit szólok a menyasszo-
nyom szavaihoz. Azt hiszem,
tényleg úgy van, hogy ô tûzi ki
az esküvônk idôpontját. Egyelô-
re sportol, s még lehet egy sike-
res olimpiája, 2004-ben Athén-
ban akár megszerezheti a most
elszalasztott aranyérmet is.
Mindezek mellett végzôs jogász-
hallgató. Én úgy gondolom, a
házasság nem hoz majd jelentôs
változást az életünkben, hiszen
évek óta együtt élünk, s gyakor-
latilag olyan, mintha már most
házasok lennénk.

Kemenczky Zoltán

Víziváros — Zöldmál — Adyliget — Budakeszi–Erdô — Budaliget — Csatárka — Erzsébetliget — Erzsébettelek

Dr. Nébald György 1956. március 9-én született Budapesten. Fi-
vére, Rudolf világbajnok kardvívásban. A budapesti Veres Pálné
Gimnáziumban érettségizett 1974-ben, 1979-ben vívó szakedzôi
oklevelet szerzett a testnevelési fôiskolán, majd 1992-ben ügyvédi
szakvizsgát tett. A Bp. Honvéd kardvívója 1972-tôl. Olimpiai baj-
nok csapatban az 1988-as szöuli játékokon, hatszoros világbajnok
(1978, 1981, 1982, 1991 — csapat, 1985, 1990 — egyéni), Euró-
pa-bajnok (1991 — csapat), junior világbajnok egyéniben (1976).
Olimpiai ezüst- és bronzérmes, világbajnoki ezüstérmes. A válo-
gatott tagja 1978-tól 1992-ig. Az év vívója 1985-ben, 1987-ben,
1988-ban és 1990-ben. A Magyar Köztársaság Arany Érdemke-
resztjével tüntették ki 1992-ben.

NÉVJEGY

Floorball Diákolimpia
Mindig nagy siker, ha egy még
nem kiforrott, viszonylag új
sportágat sikerül elfogadtatni a
mozgást kedvelô emberekkel.
Ha diákokról van szó, akkor ta-
lán hatványozottan igaz ez, hi-
szen a gyerekek mindig nehe-
zebben szoknak meg egy új
mozgáskultúrát, szabályrend-
szert. A floorball diákolimpia
ôszi fordulóján (október 28–
28.) megbizonyosodhattunk ar-
ról, hogy kevés olyan sportág
van, amit ne lennének képesek
megszeretni a gyerekek. Hiszen
a floorball sportág is nagyon ös-
szetett; nem könnyû magas
szinten elsajátítani. Ennek elle-
nére azok is nagyon ügyesen
mozogtak, akik csak pár alka-
lommal ragadtak a kezükbe flo-
orballütôt.

Ennek a diákolimpiának a
konklúziója az volt számomra,

hogy nem csak a régóta mûkö-
dô, már népszerûvé vált sport-
ágaknak kell teret adni, hanem
minden olyan mozgáskultúrá-
nak, amely örömet szerez a mû-
velôjének.

Eredmények

II. korcsoport, ªú: 1. Remete-
kertváros; 2. Fenyves; 3. Kle-
belsberg. III. korcsoport, ªú: 1.
Budenz; 2. Fenyves; 3. Remete-
kertváros; 4. Klebelsberg. IV.
korcsoport, ªú: 1. Törökvész; 2.
Klebelsberg; 3. Waldorf; 4. Bu-
denz; 5. Remetekertváros; 6.
Fenyves. V–VI. korcsoport, ªú:
1. Móricz Zsigmond; 2. Waldorf;
3. Kodály. III. korcsoport, lány:
1. Törökvész; 2. Fenyves. IV.
korcsoport, lány: 1. Klebelsberg;
2. Waldorf; 3. Móricz Zsigmond;
4. Fenyves.

Dechert Áron kerületi diáksportreferens

Támogatás
Az önkormányzat KETTÔ SE
egyesületének Kyokushin és
Shidokan karate szakosztálya
versenyzôit érintô események:
november 25-én Tokióban a
Kyokushinkai Világbajnokság
és december 2-án Chicagóban a
XI. Shidokan Világbajnokság.
Négy versenyzônk tagja a válo-
gatott keretnek: Kiss Attila, Sza-
lai Gergely, Türk Zoltán és
Szankovits Viktor.

A világbajnokságra való kiuta-
zásuk feltétele, hogy az utazás
költségeinek egy részét támoga-
tók segítségével maguknak kell
elôteremteniük, mivel a szak-
szövetségeknek nem áll rendel-
kezésére a teljes összeg. Az idei
évben az olimpiai sportágak tá-
mogatása miatt szinte mind-
egyik pályázatról lemaradtunk,
így egyesületi szinten nem tud-
juk segíteni versenyzôinket.

Egyesületünk biztosítani tudja
szponzorainak a közhasznú
szervezetek támogatása esetén
az adományozót megilletô adó-
jóváírásokat. „Az adózás elôtti
eredmény csökkentéseként el-
számolható az adomány teljes
összege, de legfeljebb az adózás
elôtti eredmény 20 százaléka.”
„Az alapítványi támogatás adó-
ból levonható része nem halad-
hatja meg az éves adó 15%-át,
illetve a támogatás összegének
maximum 30%-a vonható le az
adóalapból.” A támogatás
szponzori támogatás keretében
is történhet.

További információk: 1024
Bp., Keleti K. u. 15/a, Bertholné
Marika titkár, tel.: 212-5641,
316-3410; Gódor László szak-
osztályvezetô, tel.: (06 30) 966-
0817, fax: 203-9361, e-mail:
lgodor@elender.hu
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Felhévíz — Gercse — Hársakalja — Hárshegy — Hûvösvölgy — Kôvár — Kurucles — Lipótmezô — Máriaremete

...hogy a negatív pozitív is lehet
Nem hittem volna, hogy Kôbán Ritából valaha is negatív ªgura
válhat.

Pedig sajnálatos módon ez történt az évezred utolsó olimpiá-
ján. Sok magyar sportoló utazott el a játékokra, és ha a verse-
nyek elôtt egy gyors tippelôversenyt szerveztünk volna ha-
zánkban, ki lehet majd magyar szempontból az olimpia nega-
tív szereplôje, aligha kapott volna sok voksot a mi Ritánk. A
dolog pikantériája, hogy véleményem szerint még most sem
egyértelmû Kôbán Rita negatív megítélése.

Ha valaki netán nem hallotta volna: az 500 méteres nôi ka-
jaknégyes döntôjében a magyar hajó (benne Kôbán Ritával)
250 méterrel a cél elôtt biztos befutónak látszott, amikor, a té-
vén keresztül is jól láthatóan, fáradni kezdett a négyes, és vé-
gül csak a második helyen ért célba. A partraszállás után egy-
bôl Kôbán Rita szájába dugtak egy mikrofont, az iránt érdek-
lôdve, milyen a hangulata, és milyen érzések kavarognak ben-
ne így a verseny után. Ekkor már éreztem, hogy baj lehet. Ha
valaki aktívan ûz egy sportágat viszonylag hosszú ideig, na-
gyon jól tudja, hogy versenyek elôtt és után milyen az ember
idegállapota, hogyan reagál olyan szituációkra, amelyek ma-
gukban hordozzák a konfliktus kialakulásának lehetôségét.

Kôbán Rita nem akart hazudozni, nem akart jópoªzni, mint
ahogy nagyon sokan tették ezt, féltve a róluk kialakult pozitív
képet. Rita elmondta ôszintén az érzéseit, elmondta, hogy ô
még érzett magában erôt, a hajóban viszont nem.

Az egyértelmû, hogy egy hajó nem tud kajakozni, így hát a
hajó alatt a többi három társat kell értsük. És talán ebben hibá-
zott Rita, amikor nem csak magáról beszélt. Ezért különben
elnézést is kért nem egy fórumon. Itthon egyértelmû felhábo-
rodást váltott ki ez a nyilatkozat, de tudnunk kell, hogy az or-
szág lakosságának csak kis hányadát teszik ki az aktív sporto-
lók, és nem tartom valószínûnek, hogy ôk is ennyire egyértel-
mûen látják a helyzetet.

Véleményem szerint ugyanis soha nem ítélhetünk el senkit
azért, mert ôszinte volt. A sport egy különleges „állatfajta”, és
nagyon óvatosan kell bánni vele. A sportoló pedig talán még
különösebb, ezért rá hatványozottabban kell vigyázni. Hogy a
negatív megítélés köntösének zsebébe sokszor befészkeli ma-
gát a pozitív felhang, én nem hittem volna.

Dechert Áron kerületi diáksportreferens

Nem hittem volna... Kézilabda Diákolimpia
Ha valaki azt látja, hogy egy ke-
rületi diákolimpián, csapat-
sportágban megrendezett verse-
nyen (ôszi forduló, október 18–
19.) egy korcsoporton belül ös-
szesen három csapat indul, azt
gondolhatja, hogy ezt a sport-
ágat tekintve igencsak le van
maradva az adott kerület, régió.
Szerencsére nálunk, a II. kerü-
letben ez azt jelentette, hogy bu-
dapesti diákolimpián elôször a
Marczibányi téren játszottak hi-
vatalos kézilabda-mérkôzést II.
korcsoportos diákok. Így tehát a
kilenc-tíz évesek is bekapcso-
lódtak a kézilabdasport vérke-
ringésébe.

Igazán akkor érthetjük meg
ennek a jelentôségét, ha látjuk
ezeket a kisgyerekeket, akik pró-
bálnak szabályosan labdát ve-
zetni, ahogy rövid, még nem túl
erôs kezükkel 6–8 méterrôl ka-

pura lônek, és ahogy önfeledten
örülnek minden egyes gólnak,
sikeres lövésnek, cselnek.

Érdemes tehát már a legªata-
labbakkal is megismertetni a
nehezebb sportágakat is, mint
például a kézilabda, és bizton
tapasztalhatjuk majd, hogy a
gyerekek meghálálják a beléjük
vetett bizalmat.

Eredmények

II. korcsoport, ªú: 1. Áldás; 2.
Fenyves. II. korcsoport, lány: 1.
Fenyves „A” csapat; 2. Fenyves
„B” csapat. III. korcsoport, ªú:
1–2. Fillér és Fenyves; 3. Áldás.
III. korcsoport, lány: 1. Fenyves;
2. Fillér; 3. Remetekertváros. A
Fenyves és a Fillér tavasszal 2
mérkôzést játszik. IV. korcso-
port, ªú: 1. Áldás; 2. Fillér és
Fenyves. IV. korcsoport, lány: 1.
Remetekertváros; 2. Fenyves.

Maraton
Minden eddigi részvételi rekor-
dot megdöntve, kellemes futó-
idôben, óriási közönségsikert
aratva rendezte meg a Budapest
Sportiroda október elsején a 15.
Jubileumi Kaiser’s-Plus Buda-
pest Nemzetközi Maraton és
Futófesztivált.

A 42 kilométeres távra 33 or-
szágból 2900 futó adta le a ne-
vezését. A külföldiek száma
meghaladta a 800 fôt. A magya-
rok közül minden negyedik éle-
tében elôször vágott neki a táv-
nak. A kerület futói közül 56-an
érkeztek célba a táv megtétele
után.

A férªak küzdelmét óriási fö-
lénnyel az ukrán Nikolai Rudyk
nyerte a veszprémi Szemán Já-
nos elôtt, aki így az idei mara-
ton bajnoki címet is megszerez-
te. A hölgyeknél Jakab Ágnes 15
kilométernél sérülés miatt fel-
adta a küzdelmet, így a BVSC-s

Csomor Erika könnyedén védte
meg tavalyi elsôségét.

A Kaiser’s-Plus Budapest Ma-
raton keretében került megren-
dezésre a senior maraton baj-
nokság. Ezen a II. kerületi lakos
Szörényi Béla az 56–60 év kö-
zötti férªak versenyében 3. he-
lyezést ért el.

Vállalkozóknak
A Budapesti Vállalkozásfej-
lesztési Közalapítvány (BVK)
létrehozta a „Budapest” Kisvál-
lalkozói Hitelkonstrukcióját.
E program forrásait egyrészt a
fôvárosi önkormányzat és a Bu-
dapesti Kereskedelmi és Iparka-
mara által a támogatásként át-
adott források és annak hoza-
dékai képezik, másrészt a Polgár
és Vidéke Takarékszövetkezet
hitele biztosítja. A konstrukciót
kiegészíti a Hitelgarancia Rt. ke-
zességvállalása, amelyhez a
Gazdasági Minisztérium 50%-
os díjtámogatást nyújt.

A konstrukcióban nyújtható
hitel felsô határa 10 millió fo-
rint. Az új hitelre azok a vállal-
kozások pályázhatnak, amelyek
Budapesten vannak bejegyezve,
vagy itt telephellyel rendelkez-
nek.

A Budapest Kisvállalkozói Hi-
tel a Budapesti Vállalkozásfej-
lesztési Központban igényelhe-
tô: 1072 Bp., Rákóczi út 18., le-
vélcím: 1364 Budapest 4., Pf.
226., telefon: 269-6869, fax:
268-1800, internet: www.bvk.hu,
e-mail: info@bvk.hu.

BUDAI POLGÁR — A II. KERÜLETI ÖNKORMÁNYZAT LAPJA
Megjelenik kéthetente, 50 000 példányban

Felelôs kiadó: Bencze B. György polgármester
Szerkesztôk: Csörgô Tünde, Tóth Ildikó, Zsoldos Szilvia

Olvasószerkesztô: Jahn Ágnes — Fényképek: Molnár Beatrix
Szerkesztôség: 1024 Bp., Mechwart liget 1., (tel/fax: 315-1109, 212-5291/9159),

e-mail: 02kerpolhiv@mail.datanet.hu
Hirdetésfelvétel: Mechwart liget 1, fszt. 3., (316-8737)
A hirdetések tartalmáért felelôsséget nem vállalunk!

Tördelés: Tramontána (356-6009) — Nyomda: Apolló Kft (257-4647)
Terjesztés: Feibra Kft, (340-9921..22)

Következô megjelenés: 2000. november 23. — Lapzárta: 2000. november 14.
Hirdetésfelvétel: 2000. november 13-ig
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Legfontosabb a megelôzés
Ki ne hallott volna fognyûvô manócskáról, aki élvezet-
tel kalapál kis odújában, a répától, almától retteg, de an-
nál jobban érzi magát, minél több édességet rágcsál az
odú gazdája. Valljuk be, ismerjük a mesét, tudjuk, hogy a
megelôzés mindennél többet ér, mégis sokszor sokáig
tologatjuk a fogorvoshoz menés idôpontját. A fogászati
hónap alkalmából az önkormányzat fogorvosi szolgála-
tának vezetô fôorvosát, dr. Kádár Györgyöt kerestük fel
a Tölgyfa utcai rendelôben.

— Ez egy jól felszerelt rendelô,
olyannyira, hogy három éve van
digitális röntgenünk és videóké-
palkotó berendezésünk, ily mó-
don rögtön számítógéppel dol-
gozhatjuk föl az adatokat. Ha a
beteg visszajön, bármikor elôke-
reshetünk egy tökéletes rönt-
gen- vagy videóképet a kezelen-
dô fogáról. Meg kell mondjam,
önkormányzati rendelôkben
alig található ilyen készülék,
aminek az is elônye, hogy a digi-
tális röntgenkép készítésénél
negyedakkora a sugárterhelés,
mint a hagyományosnál, és a
minôsége mindig jó. A Kapás
utcában pedig van panoráma-
röntgen is. A többi berendezés
és felszerelés is korszerû, fogá-

szati székeink amerikai gyárt-
mányúak, programozhatóak és
mindössze hatévesek.

Többen látogatták-e a ke-
rületi fogászati rendelôt
1995 elôtt, amikor még
ingyenes volt a teljes el-
látás?

Az ötvenes-hatvanas években
a fogászat területe volt az egyet-
len, ahol a magánpraxist enge-
délyezték. Jelenleg a kerületben
száz fölött van a magánrendelôk
száma. De az biztos, hogy mióta
fizetni kell az ellátásért, a felé-
nél alacsonyabbra esett vissza a
forgalom.

Melyek azok a fogászati
beavatkozások, amelye-

ket továbbra is ingyen
vehetünk igénybe?
18 éves korig ingyenes a teljes

alap- és szakellátás, kivéve a
fogszabályozást, ahol 15 száza-
lék technikai díjat kell fizetni.
Az óvodáskortól kezdve évente
kétszer szûrjük a gyerekeket.

A 18–60 éves korosztály éven-
te egyszer ingyenes fogászati
szûrôvizsgálaton vehet részt,
és nekik ingyenes a sürgôsségi
ellátás. A hatvan év felettiek is
igénybe vehetnek ingyenesen
évente egy szûrôvizsgálatot, va-
lamint a sürgôsségi ellátást, ne-
kik ingyen van a fogtömés és a
györkértömés is. A fogpótlást
kedvezményesen kapják, egy
teljes fogsor 11 ezer forint körül
van. A terhesség alatt és a szülés
után 90 napig teljes körû ingye-
nes alap- és szakellátásra jogo-
sultak a nôk. A közgyógyigazol-
vánnyal rendelkezôket mindaz
megilleti, ami a hatvan év felet-
tieket, valamint ôk ingyen kap-
ják a kivehetô fogpótlást is.

De hogy ne jussunk el a proté-
zisig, a megelôzést kell hangsú-

lyoznom, azaz a rendszeres fog-
ápolást, az édességek kerülését,
és a rendszeres részvételt a szû-
rôvizsgálatokon.

(zsé)
Rendelkezésre álló kerületi ren-
delôk: Tölgyfa u. 10. (tel.: 212-
2915), Kapás u. 22. (tel.: 488-
7500), Pasaréti út 41–43. (tel.:
355-8400), Községház u. 12.
(tel.: 376-5434).

Gyermek- és ifjúsági fogásza-
tok: Kodály iskola (212-3888),
Pasaréti út 41–43. (225-0950),
Lajos utcai iskola (335-0717),
Cseppkô utcai gyermekotthon.
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PROSEC Biztonságtechnika
A legkorszerûbb riasztó- és tûzvédelmi rendszerek telepítése és
már meglévô riasztórendszerek rákötése folyamatosan üzemelô,
számítógépes távfelügyeleti diszpécserközpontunkra.

Bûncselekményt, tûzesetet, elemi kárt, balesetet stb. jelzô
riasztás esetén az I., II., III., XI. és XII. kerületi, valamint Bu-
da környéki (Budaörs, Törökbálint, Budakeszi, Nagykovácsi,
Solymár, Budakalász, Üröm) helyszínekre azonnal 2–6 fôbôl
álló, fegyveres gépkocsizó PROSEC-járôrt küldünk, akik azon-
nali intézkedéseket foganatosítanak.

Indokolt esetben — ezzel egyidôben — értesítjük a területileg
illetékes helyi rendôrséget, mentôket, tûzoltóságot és egyéb
szakszolgálatokat.

Mindennemû biztonságtechnikával, vagyonvédelemmel kap-
csolatos tervezés és kivitelezés.

Díjmentes felmérés és szaktanácsadás!

HA VAGYON-
VÉDELEM ÉS BUDA,
AKKOR „PROSEC”

BIZTONSÁGTECHNIKA!
Távfelügyeleti Központ:

1024 Budapest,
Rómer Flóris u. 8.

(A rendôrség épületében)

Telefon:
386-6049, 361-3885

Telefon/fax: 361-3884

Schiller DRÁVA AUTÓ

Dunaparton, Dráva u. 17.
keresse Schiller használtautó-telepét!

KÉSZPÉNZÉRT VÁSÁROLUNK
10 évnél fiatalabb Opel gépkocsikat vagy azokat bizományosi értékesítésre átveszünk

RÉSZLETRE ADUNK
12 évesnél fiatalabb használt autókat, akár 6 éves részletfizetéssel vagy tartós bérlettel

Keresse napi ajánlatunkat

a www.schilleropel.hu címen!

Budapest XIII., Dráva utca 17. – Telefon: 340-1553, 320-0166
Nyitva: H–P: 9–18-ig, Szo: 9–13-ig, V: 9–12.30-ig

AHOL A MINÔSÉG SZÁMÍT

FLOTT-INVEST INGATLANIRODA

KERES SZÍNVONALAS INGATLANOKAT

BÉRBEADÁSRA ÉS ELADÁSRA

BUDAI
VILLÁKAT,

HÁZAKAT,
LAKÁSOKAT

1056 BUDAPEST, BELGRÁD RKP. 3–4, IV/1.
E-MAIL: FLOTT-RESTATE@MAIL.MATAV.HU

TEL/FAX: 268-0763, 268-0764, 352-0837,
MOBIL: (06 30) 99-100-70

Peugeot
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Apróhirdetések
ÁLLÁS — MUNKA

Dajkát keresünk óvodába (II., Kitaibel
Pál u. 10.) azonnali belépéssel. Tel.:
212-5363

Kertészt keres a II. kerületi Fillér Utcai Álta-
lános Iskola teljes állásba január 1-jei kez-
déssel. Tel.: 438-3950, 326-6616

A Kontúr Fodrászszalon a Pasaréti téri
szolgáltatóházban nôifodrász munkatár-
sat keres. Tel.: 394-2242

Katona Piroska fodrász október 30-tól he-
tenként háromszor (hétfô, szerda, péntek)
normál mûszakjában szeretettel várja ven-
dégeit a Kontúr Fodrászszalonban (Pasa-
réti út 104.).

Pesthidegkútra heti 3 alkalommal takarító-
nôt keresünk. Tel.: (06 20) 939-1481

Budai magánklinika fôállású recepciós
hölgyet keres. Ugyanide nyugdíjas úr je-
lentkezését várjuk futárszolgálatra. Tel.:
(06 20) 939-1481

OKTATÁS
SZÁMÍTÁSTECHNIKA: Word, Excel, Inter-
net-tanfolyamok, GÉPÍRÁSOKTATÁS. Mik-
robit Stúdió. Tel.: 201-0855

TANULÁSI ZAVAROKKAL KÜSZKÖDÔ
GYERMEKEK FELZÁRKÓZTATÓ OKTATÁ-
SÁT, FEJLESZTÉSÉT EGYÉNI FOGLAL-
KOZTATÁSSAL, GYAKORLATTAL VÁLLAL-
JA SZAKTANÁR MOSZKVA TÉRNÉL. TEL.:
213-5980

Szaktanár magyart, történelmet, egyete-
mista matematikát, fizikát tanít a Flórián té-
ren általános és középiskolásoknak dél-
utánonként. Tel.: (06 20) 946-2027

Mérlegképes könyvelôi felsôfokú képzés,
számítógép-kezelôi, ECDL-oktatás rész-
letfizetéssel. Tel.: 220-1553

MATEMATIKA-, FIZIKA-, számítástechni-
ka-, kémiatanítás. Okleveles középiskolai
tanár házhoz megy. Tel.: (06 20) 945-
1739

MATEMATIKA-, FIZIKAKORREPETÁLÁST,
érettségire, felvételire, egyetemi vizsgá-
ra felkészítést vállal fiatal tanár. Tel.:
325-7152, (06 20) 342-7667

KARATE, önvédelem kezdôknek a legjobb
mesterekkel. II., Jurányi u. 1. Kedd, csü-
törtök, péntek 19–20.30-ig. XII., Istenhe-
gyi út 32.: hétfô, szerda 17.30–19.00-ig.
Tel.: (06 30) 914-0489

Budai Ring Autósiskola az ön szolgálatá-
ban. Oktatóstúdió a Vico-tól 2 percre. Tel.:
202-0521, 214-7004, 14–19 óráig. II.,
Spáhi u. 21.

Teljes körû korrepetálást vállalok! Nagy
gyakorlattal! Házhoz megyek! Tel.: (06 70)
312-2164

Tanár házaspár I–VIII. osztályosok korre-
petálását, hiánypótlását vállalja gyors
eredménnyel. Tel.: 397-1656

Angoltanár húszéves gyakorlattal taní-
tást, vizsgaelôkészítést vállal. Tel.: 326-
5799, Ady E. u.

Angoltanítást és korrepetálást, humán tár-
gyakból korrepetálást vállalok. Tel.: 356-
5864, (06 30) 258-3662

Angoltanítást és korrepetálást vállalok a II.
kerületben. Tel.: (06 20) 367-5638

ISMÉT MEGJÖTTEM AZ USÁ-BÓL és vá-
rom tanítványaimat, akik az angol vagy né-
met nyelvet el akarják sajátítani és gyako-
rolni. Tel.: 326-5838

Angol, német általános, külkereskedel-
mi, idegenforgalmi, vendéglátóipari,
közgazdasági-pénzügyi szaknyelv okta-
tása öntevékeny beszédkészség-fejlesz-
téssel, kezdôtôl felsôfokig. Tananyag köl-
csönzése. Batthyány térnél. Tel.: 201-
7150

Német nyelvtanítás lakáson, Zöld lomb ut-
cában. Tel.: 335-6221

Francia vizsgaelôkészítés, OKTV, felvételi
diplomás tanárnál a Moszkva térnél. Tel.:
(06 30) 212-4527

PROFI FRANCIA ÉS OLASZ nyelvoktatás
a II., Cseppkô utcában. Tel.: 325-7935

INGATLAN
Garázst veszek a Fillér utca tetején. Üze-
net: 490-2200

Garázs kiadó a II., Buday László utcá-
ban: 22 000 Ft + rezsi/hó. Tel.: (06 30)
316-0934

GARÁZS hosszú távra kiadó Alsó Török-
vész út—Bimbó út saroknál. Tel.: (06 20)
921-8594

Garázs kiadó a Törökvész út—Pusztaszeri
körönd környékén. Érdeklôdni lehet az esti
órákban. Tel.: 394-4102

Irodának kialakítható közmûvesített 23 m2-
es helyiség bérbeadó. A helyreállítási költ-
ség megegyezéssel lelakható. Tel.: 200-
5109

Ingatlaniroda folyamatosan keres-kínál
eladó-kiadó lakásokat, házakat, építési
telkeket. Vevôknek ingyenes szolgálta-
tás. Tel.: 376-8986, 391-6559

Ingatlanát megvásároljuk vagy 4–8 héten
belül GARANCIÁVAL eladjuk. Díjfizetés si-
keres eladáskor. Internet: www.ingat-
land.hu, ingyenes zöldszám: (06 80) 200-
630, tel.: 315-1403, GSM: (06 20) 955-
4860

Keresünk fizetôképes ügyfeleink részére
reális áron építési telkeket, felújításra
szoruló panorámás lakásokat. SPÉCIT-
RADE IRODA. Tel.: 330-7408, 350-8466

INGATLANIRODA folyamatosan keres-kí-
nál eladó-kiadó lakásokat, házakat, tel-
keket. Teljes körû, gyors ügyintézés
megbízástól szerzôdéskötésig. Tel.: 315-
0031

KERESÜNK bérletre, eladásra elegáns
lakásokat, házakat fizetôképes külföldi
ügyfeleink részére. SPÉCITRADE: tíz éve
az ügyfeleink szolgálatában. Tel.: 330-
7408, 350-8466

BUDAI INGATLAN CENTER KFT. keres és
kínál ingatlanokat ügyfelei részére a ke-
rületben. Tel.: 275-2606, 275-2607,
www.bic.hu

INGATLAN ÉRTÉKBECSLÉSI SZAKVÉLE-
MÉNY készítése rövid határidôvel. Tel./fax:
200-6697, (06 20) 910-3483

Két hölgy (építész, üzletkötô) segít budai,
zöldövezeti ingatlanok eladásában. Tel.:
394-4404, 275-1084, (06 20) 946-8383

Finn család hosszabb távra bérelne vagy
vásárolna 2–4 hálószobás új, felújított la-
kást vagy házat. Tel.: (06 23) 381-114

Amerikai üzletember 100–150 m2 körüli
luxuslakást bérelne hosszú távra. Tel.:
250-4884

Német család bérelne 300 m2 körüli új
vagy felújított házat, ikerházat. Tel.: 430-
0178

Lakást vásárolnék 30–60 m2 között, saját
célra, készpénzfizetéssel. Tel.: 318-5902,
este: 355-4660

Kiadó a Marczibányi térnél emeleti, erké-
lyes, nívós garzon: 60 000 Ft. Tel.: (06 30)
934-8413, 316-6950

Keresek 2 zöldövezeti lakást 1 házban ös-
szesen 100 m2 körül. Tel.: 326-7604

Rózsadombon kétszintes, teraszos, pano-
rámás, garázsos öröklakás eladó:
38 000 000 Ft. Tel.: 316-6950, (06 30)
934-8413

Rózsadomb felett ápolt nagy kertben új lu-
xusvilla 175 m2 lakótérrel, körpanorámás
terasszal bérbeadó. Tel.: 326-7258, este.

Rózsadomb csendes utcájában épülô két-
lakásos családi ház fele (200 m2 lakótér)
saját kerttel júniusi beköltözéssel eladó.
Tel.: (06 20) 995-8912

Rózsadombi 75 m2-es, kertre nézô mfszt-
i, igényesen felújított társasházi öröklakás
eladó. Tel.: (06 20) 995-8912

2–3 szobás lakást vásárolnék (lehet fel-
újítandó) Budapesten. Tel.: (06 20) 955-
4860

PASARÉTI ÚTON 53 m2-es, kétszobás la-
kás eladó 15,8 millió forintért. Tel.: 275-
2606

VERSEC SORI 210 m2-es kétszintes,
1990-es építésû lakás eladó. Tel.: 275-
2607

ÉPÍTÉSI TELKET VENNÉK Pesthidegkúton
bontandó házzal is. Közmû, panoráma elô-
nyös. Tel.: (06 20) 973-0510

Velencén nívós, 180 m2-es összközmû-
ves családi ház 300 négyszögöles tel-
ken, frekventált környezetben áron alul,
sürgôsen, berendezéssel is, eladó. Tel.:
(06 22) 474-882, (06 30) 301-9178

SZOLGÁLTATÁS
Szakorvosi tû- és lézerakupunktúra a Lu-
kács Gyógyfürdôben. Dr. Kertész Mária.
Tel.: 326-1788, h-sz. 10–17-ig, cs: 10–
14-ig, vagy (06 20) 922-5058

Ifj. dr. Decker Iván fogászati rendelôje új
címen mûködik. Teljes körû fogászati el-
látás, mûgyökér-beültetés, esztétikus
koronák, lézerkezelés, komputeres RTG-
diagnosztika. Bejelentkezés telefonon:
316-9918, (06 30) 948-8609, a rendelô
címe: II., Margit krt. 35., II. 3.

GYERMEK, FELNÔTT FOGORVOSI REN-
DELÔ — FOGTECHNIKA EGY HELYEN.
Teljes ellátás és sok más újdonság.
MOZGÁSKORLÁTOZOTTAKHOZ HÁZHOZ
MEGYÜNK. I., Krisztina krt. 51., fszt. 1.
Tel.: 356-9372, (06 30) 222-3016

Bôrgyógyászati, kozmetológiai, gyer-
mekbôrgyógyászati magánrendelés. Lé-
zerkezelés. Dr. Rapp Erika, hétfô-szerda
16–19-ig. II., Retek u. 19. Bejelentkezés:
316-2912

Dr. MÓNOS ZSUZSA bôrgyógyász, onko-
lógus, dr. CSATÁR ÉVA proktológus se-
bész magánrendelôje a XII., Németvölgyi
út 30/a-ból a II., Margit krt. 5/b I. emelet 1.
alá költözik 2000. október 30-tól. Bejelent-
kezés: dr. Csatár, (16 30) 971-7340, dr.
Mónos: (06 30) 982-0999, 274-2554

Szorongásos állapotok, depresszió, alvás-
zavar, pánikbetegség kezelése. Dr. Novák
Judit. Tel.: 395-9555

MASSZÔR sokéves külföldi gyakorlattal,
referenciával vállal masszírozást. Ház-
hoz is megyek. Tel.: (06 30) 240-1975

„JÓ KÖZÉRZET” MASSZÁZS tradicionális
gyógyító képzettséggel házhoz megy. Tel.:
(06 30) 954-7529

Talpmasszázs, talpdiagnosztika, állapotfel-
mérés, fülgyertyázás, számítógépes lúd-
talpbetét-készítés, reiki energiaadás, auto-
gén tréning (csoportos, orvosi háttérrel).
Vivien talpai orvos-természetgyógyász.
Tel.: 316-2596, Bp. II., Fillér u. 10/a-b.

Kolon-hidroterápia — vastagbél tisztítása
az immunrendszer erôsítése, emésztési
zavarok, fogyókúra kiegészítéseként, góc-
talanításra. Elôzetes bejelentés alapján. Vi-
vien talpai orvos-természetgyógyász cent-
rumban. Tel.: 316-2596, Bp. II., Fillér u.
10/a-b.

INTIM TORNA® nemcsak az örömtelibb
házaséletért! Tüsszentésre elcsöppenô vi-
zelet, aranyér, hüvely- és végbélgyenge-
ség? Folyamatosan induló tanfolyamain-
kon mindezt megelôzheti és megszüntet-
heti! Tel.: (06 20) 927-0199, 233-3051

BETÖRÉSVÉDELEM, sima és díszmûves
rácsok, rácsajtók, zárak, hevederzárak,
ajtók megerôsítése, vasszerkezetek ké-
szítése. Tel.: 325-6749, (06 20) 956-
4117

AUTOMATA MOSÓGÉPEK, mosogatógé-
pek, villanytûzhelyek, villanybojlerek,
elektromos fûtôkészülékek javítása ga-
ranciával. Tel.: 395-7278

INGYEN TELEFONÁLHAT ZÖLD SZÁMON:
(06 80) 620-001. AUTOMATA MOSÓGÉ-
PEK JAVÍTÁSA, SZERVIZ. ENERGOMAT,
„NDK”, MINIMAT, ENERGOLUX STB. E
HIRDETÉS FELMUTATÓJA 1000 Ft ÁR-
ENGEDMÉNYT KAP. BÓDI GÁBOR.

MOSÓGÉPSZERVIZ A KERÜLETBEN. Au-
tomata mosógépek, szárítógépek hely-
színi javítása 4 órán belül, hétvégén is.
Javításkor a kiszállás díjtalan. Tel.: 420-
4659, (06 30) 942-2946

HAJDÚ MOSÓGÉPSZERVIZ A KERÜLET-
BEN. Energomat, Minimat, Midimat stb.
mosógépek helyszíni javítása hétvégén
is. Tel.: 420-4659, (06 30) 942-2946

VILLANYBOJLEREK, MOSÓGÉPEK JAVÍ-
TÁSA ÉS ÁRUSÍTÁSA KEDVEZÔ ÁRON.
VILLANYBOJLEREK VÍZKÔTELENÍTÉSE,
ANÓDVIZSGÁLATA. GERENDAI BÉLA,
TEL.: 420-7963

Energomat, NDK-típusú és egyéb mosó-
gépek szakszerû javítása garanciával.
Debreczi Péter, tel.: (06 30) 966-7568

HÛTÔGÉP-SZAKSZERVIZ A KERÜLET-
BEN! Lehel-Zanussi, külföldi hûtôgépek,
fagyasztók javítása 27 éves gyakorlattal.
Várhidi Gábor. Tel.: 250-0921, (06 20)
972-5032

REDÔNYÖK FORGÓABLAKRA IS, FARE-
DÔNYCSERE, RELUXA, FARELUXA, RO-
LETTA, SZALAGFÜGGÖNY, BIZTONSÁGI
ABLAKÜVEGFÓLIA, HARMONIKAAJTÓ,
NAPELLENZÔ, SZÚNYOGHÁLÓ. Tel.:
394-4391

Redôny, reluxa, harmonikaajtó, szalagfüg-
göny, napellenzô, szúnyogháló készítése,
javítása. Tel.: 356-4840, (06 30) 954-
4894

SZALAGFÜGGÖNY, harmonikaajtó, min-
denfajta redôny, reluxa garanciával,
azonnali ingyenes felméréssel. Tel.:
405-4171

REDÔNY-, reluxaszerviz! Szalagfüggöny,
szúnyogháló, redôny, reluxa gyártása
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mûhelyáron. Ingyenes felmérés. Tel.:
311-8378

REDÔNY, reluxa, szalagfüggöny, harmo-
nikaajtó készítése méltányos áron, ga-
ranciával. Tel.: 329-0177, 334-1879

Redôny, reluxa, szalagfüggöny, harmoni-
kaajtó, szúnyogháló készítése, javítása
ingyenes felméréssel. Tel.: 213-2033,
(06 30) 964-8876

FAREDÔNYÖK és mûanyagredônyök
szakszerû készítése, javítása, felújítása;
roletta, szalagfüggöny, reluxa forgalma-
zása. Barla Ede redônyszerviz. Bp. XI.,
Sopron út 42. Tel.: 204-0519, 206-3533

DUGULÁSELHÁRÍTÁS! BUDAI GYORS-
SZOLGÁLAT! Pihenônap nélkül vállaljuk
fürdôszobai lefolyók, mosogatók, stran-
gok, csatornák hatékony tisztítását gép-
pel, garanciával. Tel.: 280-3552, (06 20)
946-9119

DUGULÁSELHÁRÍTÁS! II. kerületi telep-
hely! Gyors segítség, minôségi munka
minden nap. Konyhák, fürdôszobák, csa-
tornák azonnali tisztítása! Kamerás csa-
tornavizsgálat! Tel.: 230-9357, (06 30)
251-6123

DUGULÁSELHÁRÍTÁS! II. KERÜLETI
GYORSSZOLGÁLAT. WC-k, csatornák,
fürdôszobai lefolyók, mosogatók falbontás
nélküli gépi tisztítása azonnal, garanciával.
Tel.: 228-6193, (06 30) 921-0948

Televíziójavítás helyszínen. Olcsón, ga-
ranciával, 26 év szervizgyakorlattal, 20
éve a kerületben. Kováts Miklós. Tel.: (06
20) 991-3405, 9–17 óra között 214-
2070.

Televízió- (helyszínen is), rádió-, magnó-
, autórádió-, HiFi-szerviz. Bp. II., Mura-
közi utca 21. Tel.: 325-6936

Televíziójavítás a II/a kerületben és kör-
nyékén, garanciával, hétvégén is. Tel.:
376-8157, (06 20) 992-0705

TELEVÍZIÓ, VIDEÓMAGNÓ, MONITOR,
TÁVIRÁNYÍTÓ, Hi-Fi készülékek javítása
szakszerûen, precízen, írásos garanciá-
val. Nyugdíjasoknak kedvezménnyel. EL-
ZSO Szerviz, II., Nagybányai út 38/c.
Tel.: 275-1573, (06 20) 357-0945, (06
30) 340-7434, h-p. 9–17 óráig.

Rádió, magnó, lemezjátszó, hordozható
tévé, üzenetrögzítô, telefon, videomecha-
nika helyszíni javítása. Hétköznap ingye-
nes kiszállás. Deák Csaba, tel.: 250-0413,
(06 20) 323-0273

VIDEÓMAGNÓ, TÉVÉ, HiFi-KÉSZÜLÉKEK
SZERVIZE, JAVÍTÁSA GARANCIÁVAL.
1025 Szilágyi E. fasor 29., tel.: 202-
7399, (06 20) 951-2489

MIKROSÜTÔ SZAKSZERVIZ. Mikrohullá-
mú sütôk javítása a helyszínen. Javítás
esetén ingyenes kiszállással. Tel.: 243-
1671, (06 30) 948-4103

MIKROSÜTÔK SZERVIZE, JAVÍTÁSA GA-
RANCIÁVAL. 1026 Szilágyi E. fasor 29.
Tel.: 202-7399, (06 20) 951-2489

Minôsített villanyszerelô-mester vállal mé-
rôhely-kiépítést, cserép-, hôtárolós kály-
ha, villanybojler javítását, vízkôtelenítést,
érintésvédelmi felülvizsgálatot. Tel.: 214-
4920, (06 20) 986-5700

Minôsített villanyszerelô-mester hibael-
hárítást, hálózatfelújítást, mérôhely-kiépí-
tést, lakásszerelést, javítást vállal. Nagy
Ferenc. Tel.: (06 20) 928-6177, 322-4929

Villanyszerelés azonnal! Hibaelhárítástól
a teljes felújításig! Petrás mester. Tel.: (06
20) 934-4664, 246-9021

Villany-, vízszerelés, bojlerek, villámhá-
rítók szerelése, javítása. Anyagbeszer-
zéssel, garanciával. Tel.: 310-4018, (06
20) 915-2678

Kerületi Hajdú villanybojlerek szervize!
Szerelés, javítás, vízkôtelenítés a beje-

lentkezés napján, hétvégén is. Tel.: 420-
8883

Villanyszerelés, gyorsszerviz ELMÛ-s
szakemberrel. Korrekt árak! Tel.: 222-
9667, 264-5103

Aznapra FÉG sürgôsségi gázkészülék-
szerviz hétvégén, hétköznap 7–23-ig.
Tisztítás, javítás garanciával. Tel.: (06
20) 921-2215

GÁZKÉSZÜLÉKEK GYORS JAVÍTÁSA. TA-
MÁSI József, II., Lórántffy Zs. út 5. Tel.:
214-1606, (06 20) 926-5362

GÁZKÉSZÜLÉK SÜRGÔSSÉGI FÉG SZAK-
SZERVIZE. Javítás 9–23-ig hétvégén, ün-
nepnapokon is, alkatrészbázisról. Tel.: (06
20) 921-2215

Lehel hûtôgépszerviz a kerületben! Le-
hel, Bosch, Zanussi-Lehel fagyasztók,
hûtôk javítása. Tel.: 420-8883

Hûtôgépszerelô gyorsszolgálat a kerü-
letben! Hûtôgépek, fagyasztók helyszíni
javítása garanciával. Javítás szombat-
vasárnap is! Tel.: 420-4659, (06 30)
942-2946

Kerületi hûtôgépjavítás, ajtószigetelések
cseréje. Tel.: 420-4659

BUDAI FAGYASZTÓ- ÉS HÛTÔGÉPJAVÍ-
TÓ SZAKSZERVIZ. HÍVHATÓ A KERÜLET-
BÔL 6–21-IG. HELYSZÍNI JAVÍTÁS GA-
RANCIÁVAL. TEL.: 275-5644, (06 20)
934-5183. HÉTVÉGI ÜGYELET.

BUDAI HÛTÔGÉP- ÉS FAGYASZTÓJAVÍTÓ
GYORSSZOLGÁLAT. HÍVHATÓ A KERÜ-
LETBÔL 7–20-IG. JAVÍTÁS A HELYSZÍ-
NEN, GARANCIÁVAL. TEL.: 395-2991.
HÉTVÉGI ÜGYELET.

HÛTÔGÉPEK, FAGYASZTÓK, MOSÓAU-
TOMATÁK javítása kedvezô áron, hétvé-
gén is, garanciával. Tel.: 306-7177, (06
20) 928-5188, egész nap.

HEGYVIDÉK — BUDAI HÛTÔGÉP- ÉS FA-
GYASZTÓSZERVIZ. Helyszíni javítás, ga-
ranciával. Hívható a kerületbôl 6–20
óráig, hétvégén is. Tel.: 395-2991

HÛTÔGÉP SZAKSZERVIZ BUDÁN. Díjta-
lanul hívható zöld szám: (06 80) 201-
410. Tel.: 455-0912. Hûtôk, fagyasztók
javítása AZNAP, GARANCIÁVAL.

FÉG GÁZKÉSZÜLÉKEK SZAKSZERVIZE
BUDÁN. Vízmelegítôk, tûzhelyek, cirkók,
konvektorok javítása, cseréje még AZ-
NAP, GARANCIÁVAL. Tel.: 2-150-250

HAJDÚ VILLANYBOJLEREK SZERVIZE
BUDÁN. Javítás, vízkôtelenítés, csere,
értékesítés (pl. 80 l: 23 900 Ft-tól) még
AZNAP, GARANCIÁVAL. Tel.: 2-150-250

VILLANYSZERELÉS GYORSSZOLGÁLAT
BUDÁN. Hibaelhárítás, javítások még
AZNAP, GARANCIÁVAL. Tel.: 2-150-250

VÍZÓRASZERELÉS ENGEDÉLYEZTETÉSE
teljes körû ügyintézéssel. Mindennemû
vízszerelési munkák rövid határidôvel,
garanciával. Tel.: 2-150-250

FÛTÉSSZERELÉS, FÛTÉSRENDSZER JA-
VÍTÁSA a radiátorcsöpögéstôl a teljes
felújításig, garanciával. Tel.: 2-150-250

VÍZSZERELÉS-DUGULÁSELHÁRÍTÁS
GYORSSZOLGÁLAT BUDÁN! Mindenne-
mû javítások, szerelések még AZNAP.
Tel.: 2-150-250

Vízszerelést, gázszerelést, központifû-
tés-szerelést, valamint felújítást, javítást
vállalunk. Tel.: 283-4055, (06 30) 931-
6929

VÍZSZERELÉS. Csapok javításától a teljes
felújításig. Beázások, csôtörések elhárítá-
sa. Tel.: 378-4649, (06 30) 933-2115, (06
20) 920-5527

Vízvezeték-szerelés, teljes felújítás, ázások
megszüntetése. Készülékek javítása, cse-
réje garanciával. Balázs János épületgé-
pész technikus. Tel.: 362-4050, (06 20)
917-0697

CSÔTÖRÉSEK, ÁZÁSOK MEGSZÜNTETÉ-
SE, TELJES KÖRÛ VÍZVEZETÉK- ÉS CSA-
TORNASZERELÉS. FÜRDÔSZOBA-FEL-
ÚJÍTÁSOK, JAVÍTÁSOK, DUGULÁSELHÁ-
RÍTÁS HÉTVÉGÉN IS. Tel.: 233-1483

Lakatos gyorsszolgálat, rácsok, kerítések,
korlátok, vasszerkezetek javítása. Tel.:
233-2478, (06 20) 943-7075

S. O. S. zárambulancia, zárcsere, heveder-
zár szerelése, lakatosmunkák. Tel.: 233-
2478, (06 20) 943-7075

Duguláselhárítás nonstop, csatorna, mo-
sogatók, lefolyók tisztítása. Tel.: 233-
2478, (06 20) 943-7075

Lakatos gyorsszolgálat, biztonsági rácsok,
kerítések, korlátok, vasszerkezetek javítá-
sa. Tel.: 230-4834, (06 20) 953-5200

Zárcsere gyorsszolgálat, hevederzár-sze-
relés, biztonsági ajtórácsok, lakatosmun-
kák. Tel.: 230-4834, (06 20) 953-5200

Duguláselhárítás, mosogatók, lefolyók gé-
pi tisztítása falbontás nélkül. Tel.: 230-
4834, (06 20) 953-5200

Gyorsszolgálat vízszerelés, csôtörés elhá-
rítása, WC-tartály, csap cseréje, bojler víz-
kôtelenítése, mosógépbekötés, vízórasze-
relés tervezéssel, duguláselhárítás. Tel.:
233-2478, (06 20) 943-7075

ALAPOZÁS, komplett ház építése, egyéb
betonozási és kômûves- stb. munkákat
vállal üzemmérnök. Tel.: (06 20) 955-
4440

Házak kivitelezése, tervezése kulcsraké-
szen. Tel.: (06 30) 211-4979

Ácsbrigád közös munkákhoz kômûves-
brigádot keres. Tel.: (06 30) 211-4979

Ácsmunkák, új tetô készítése, tetôfelújítás,
padlástér-beépítés, famegmunkálás, állvá-
nyozás, lépcsôkészítés, galériakészítés,
erkélybeépítés. Tel.: 397-1625, este 18
órától.

Tetôtér-beépítés, tetôszerkezetek építé-
se, fedése. Faházak, kerti építmények
igény szerint tervezéstôl a költözésig.
Tel.: 325-8810, (06 30) 211-4979

Bádogos és tetôfedô, valamint tetôszigete-
lés, javítás, felújítás ipartestületi garanciá-
val. Tel.: 249-2664, (06 20) 944-9015

BÁDOGOS TETÔFEDÔ, cseréptetô, palate-
tô, lapostetôk javítása. Ingyenes árajánlat.
Tel.: (06 20) 972-8979, 266-9454

CIRKÓFÛTÉS létesítése teljes körû ügyin-
tézéssel, garanciával. Tel.: 203-0809, (06
30) 971-8792

ÜVEGEZÉS, ÜVEGCSISZOLÁS, tükörvá-
gás. Hívásra házhoz megyünk. Mûhely: I.,
Szabó Ilonka u. 8. Tel.: 214-3616, (06 20)
929-0897

BELSÔÉPÍTÉSZ-LAKBERENDEZÔ SEGÍT
ÖNNEK új otthona kiválasztásában, átala-
kításában. Kivitelezés, asztalosmunkák,
bútoröltöztetés, színes látványtervek ké-
szítése. Tel.: 200-3327, (06 20) 933-7768

Konténeres szemét- és sittszállítás. Tel.:
(06 20) 976-0572

Garázskapuk, kapunyitó automatikák,
páncélajtók, rácsok, biztonsági és heve-
derzárak, kerítések. Urbanek. Tel.: 214-
7442, (06 20) 978-7429

GARÁZSAJTÓ, automata öntözôrendszer,
központi porszívó tervezése, kivitelezése.
Tel.: 397-0246, (07 70) 313-1414

FUVARVÁLLALÁS zárt, dobozos, 3 x 2 x 2
m rakterületû kistehergépkocsival Budáról.
Tel.: 395-1217, (06 20) 340-5102, Szirá-
ki.

KÖLTÖZTETÉS, SZÁLLÍTÁS A KOVI-TE-
HERREL. Iroda, lakás vidékre is. Tel.:
376-5119, (06 30) 971-8215

Költöztetés, bútorszállítás, lomtalanítás in-
gyen dobozokkal, szakképzett rakodókkal,

garanciával NONSTOP! Tel.: (06 20) 918-
8164, 416-2301

KÖLTÖZTETÉS-LOMTALANÍTÁS, csoma-
golás ingyen dobozokkal, bútorszerelés,
zongoraszállítás! Ingyenes felmérés! BU-
DAPESTI TEHER. Tel.: 250-0698, (06 20)
983-1162

SZÔNYEGTISZTÍTÓ gépek kölcsönzése.
SZÔNYEGTISZTÍTÁS háztól házig. DÍJTA-
LAN házhozszállítás! Tel.: 221-0491

Szônyeg-, kárpit-, ablaktisztítás, nagyta-
karítás és alkalmi munkák elvégzését is
vállaljuk. Tel.: (06 20) 981-5412

Takarítás! Lakások, irodák teljes körû ta-
karítása. Szônyeg, padlószônyeg speciá-
lis tisztítása. Szalagfüggöny tisztítása
helyben. Tel.: 213-5133

Asztalosmunkák, hôszigetelés. Házhoz
megyek. Ablakok, ajtók, zárak javítása,
szerelése. Tel.: 355-9358

BÚTORASZTALOS! Konyha-, iroda-, egye-
di bútorok tervezése-gyártása. Tel.: 284-
7905, (06 30) 960-2027

MÛBÚTORASZTALOS vállalja antik, stíl-
bútorok javítását, restaurálását, készíté-
sét. Tel.: (06 30) 944-2206

50% kezdô, 6 havi részletfizetéssel laká-
sok, l.p. házak stb. felújítása, festése ga-
ranciával. Miskolczi József. Tel.: (06 30)
982-1626, 291-9618

Szobafestést, mázolást, tapétázást, par-
kettázást, gipszkartonozást vállal kisipa-
ros garanciával. Tel.: 201-4442, (06 30)
941-5495

SZOBAFESTÉST, tapétázást, mázolást vál-
lalok. Tel.: 325-5853, (06 20) 327-5226

Szobafestést, mázolást, tapétázást, pvc-
és szônyegpadlózást, burkolást, parketta-
csiszolást + lakkozást, víz-, gáz-, közpon-
tifûtés-szerelést garanciával vállalunk. Tel.:
(06 30) 919-5806

Gipszkartonozás, lambériázás, hajópad-
lózás gyorsan, tisztán, pontosan. Tel.:
(06 30) 211-4979, 325-8810

Festés, mázolás, tapétázás kedvezô
áron! Tel.: 283-5158, (06 30) 950-2152

Festés, mázolás, tapétázás kedvezô áron!
Tel.: 283-5158, (06 30) 950-2152

SZOBAFESTÉS—MÁZOLÁS—TAPÉTÁ-
ZÁS. Tiszta munka elérhetô áron. Tel.:
(06 30) 270-1182 egész nap, 201-6077
este.

PARKETTACSISZOLÁST, VILÁGOS HÁ-
ROMSZORI LAKKOZÁST RÖVID HATÁR-
IDÔRE VÁLLALOK. TEL.: 246-2094, (06
30) 949-2207

Parkettázás, csiszolás, lakkozás, régi
parketta átrakása rövid határidôvel. Ger-
lai. Tel.: 397-1845

VARRÓGÉP javítása a helyszínen, garanci-
ával. Tel.: 397-0246, (06 70) 313-1414

SZOKNYAKÉSZÍTÉS 3 NAP ALATT. Tel.:
394-4201

Pedikûr-manikûr az Ön otthonában. Tel.:
(06 30) 202-0625

SZÁMÍTÓGÉP gyors helyszíni javítása,
FEJLESZTÉSE 8–20-ig hétvégén is. Tel.:
352-1124

Veszélyes fák kivágása bontással, kosaras
daruval! Tel.: (06 26) 301-860, (06 30)
347-2403

KERTTAKARÍTÁST, FAKIVÁGÁST, BÁRMI-
LYEN FÖLDMUNKÁT, BONTÁST VÁLLA-
LOK. Tel.: (06 30) 264-3357

Mérlegképes könyvelô vállalja egyéni vál-
lalkozók és betéti társaságok könyvelését.
Tel.: 326-5516

KÖNYVELÉS. Betéti társaságok, kft-k
könyvelését teljes körû ügyintézéssel
(visszamenôleg is) vállaljuk. Vállalunk
cégalapítást, átalakítást, TÁRSASHÁZI
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KÖZÖS KÉPVISELETET. Tel.: 200-0624,
(06 30) 221-8370

KÖNYVELÉS, adótanácsadás kft-k, bt-k
részére, könyvvizsgálói háttérrel. Cégala-
pítást vállalunk. Tel.: 325-5080, (06 60)
412-269

TÁRSASHÁZ közös képviseletét vállalom
gyakorlattal, teljes körû ügyintézéssel. Ne-
mes. Tel.: 200-4057 üzenet/fax, (06 20)
977-7551

Szakmai végzettséggel vállalom társas-
házak közös képviseletét teljes körû ügy-
intézéssel. Tel./fax: 213-7977, (06 30)
989-3942

Adószakértô, könyvelô vállal cégek, ma-
gánszemélyek részére könyvelést, esetleg
helyben is. Tel.: 213-7977, 202-3871

VÉTEL_ELADÁS
Teljes könyvtárakat, régi és modern köny-
veket, levelezôlapokat, képeket, rézkarco-
kat, hagyatékot korrekt áron vásárolunk.
Díjtalan kiszállás! Nosztalgia Antikvárium,
1027 Bp., Varsányi I. u. 24. Tel.: 214-
7015, ifj. Nagy László.

KOMOLYZENEI hanglemezeket gyûjtemé-
nyem kiegészítésére magas áron vásáro-
lok. Tel.: 325-6753

BÉLYEGGYÛJTEMÉNYEKET, régi képesla-
pokat, levélborítékokat, reklámnyomtatvá-
nyokat vásárolunk. VII., Szentkirályi u. 6.
Tel.: 267-2494

Félártól ezüstfenyô-különlegességek,
örökzöldek hatméteresekig! Karácsonyfa-
vásár: ezer forintos méterártól (gyökere-
sen, vágottan). Pasaréti Fenyôkertészet,
1026 Guyon 3.

Ezüstfenyôk, 1–1,5 méteresek konténer-
ben a kerületben házhoz szállítva eladók.
Tel.: 275-8724

KÉSZPÉNZÉRT VÁSÁROLOK ANTIK BI-
ZSUKAT, EZÜST CUKORDOBOZOKAT,
GYERTYATARTÓKAT, EVÔESZKÖZ-KÉSZ-
LETEKET, BRONZSZOBROKAT, CSILLÁ-
ROKAT, PECSÉTES ZSOLNAY-VÁZÁKAT
ÉS TÁRGYAKAT, ÍRÓASZTALOKAT, ANTIK
CSIPKÉKET, TERÍTÔKET, MODERN FEST-
MÉNYEKET. Tel.: 280-7959, (06 20) 944-
8378

ANTIK FELVÁSÁRLÁS! RÉGI ANTIK BÚ-
TOROKAT, EZÜSTTÁRGYAKAT, PECSÉ-
TES ZSOLNAY-TÁRGYAKAT, CSILLÁRO-
KAT, ÜLÔGARNITÚRÁKAT, TABERNÁKU-
LUMOT, SZEKRETERT, VITRINEKET,
FESTMÉNYEKET, PORCELÁNOKAT, ÓRÁ-
KAT, HAGYATÉKOT VESZEK! Tel.: 280-
7959, (06 20) 944-8378

ANTIKVÁRIUMUNK készpénzért vásárol
könyveket, teljes könyvtárakat, metszete-
ket, képeslap-gyûjteményeket, térképeket,
vitrintárgyakat, CD-ket, hanglemezeket,
DVD-ket. Tel.: 332-0243, (06 20) 937-
8592

BÜRSTNER LAKÓKOCSI elôsátorral, 3
éves, négyszemélyes, garázsban tartott,
újszerû állapotban igényesnek eladó. Ér-
deklôdés: 376-9241

Régi töltôtollat veszek. (Parker, Montblanc,
Waterman, Soenecken, Kaweco, Osmia.)
Tel.: 326-7550

KOLONIÁL HEVERÔ újszerû állapotban,
barna plüss huzattal eladó. Érdeklôdés:
Müller, 316-3901, este.

MÛGYÛJTÉS
Gorka és Gádor kerámiát vásárolna budai
gyûjtô magas áron. Tel.: 339-8084

Kieselbach Galéria vásárol bútort, ezüs-
töt (hiánytalan evôeszközkészletet), régi
Zsolnay-tárgyakat, szônyeget, kvalitásos

mûtárgyakat. Tel.: 201-9348, 10–1/2 1-ig,
14–16-ig.

ÉREMBOLT (új helyen) készpénzért felvá-
sárol régi pénzeket, plaketteket és kitünte-
téseket. 1136 Bp., Tátra u. 4. (a Margit
hídnál). Tel.: 239-4043

1945 elôtti régi bútorokat és minden
egyéb használati cikket vásárolok. Tel.:
405-1443, (06 30) 211-8877

VÁROSMAJOR GALÉRIA 1 MILLIÓ FO-
RINT FELETTI ÉRTÉKBEN KERES MEG-
VÉTELRE KÉSZPÉNZÉRT FESTMÉNYE-
KET, MÛTÁRGYAKAT. TEL.: 212-3156,
315-5015

ANTIK ENTERIÔR 2000 KIÁLLÍTÁSRA KI-
EMELKEDÔ KVALITÁSÚ FESTMÉNYE-
KET, MÛTÁRGYAKAT, BÚTOROKAT VÁSÁ-
ROLUNK KÉSZPÉNZÉRT. NEMES GALÉ-
RIA, tel.: 302-8696, 302-8698

„MINIATÛR” Régiségbolt készpénzért vá-
sárol antik bútort, festményt, ezüstöt, szô-
nyeget, dísztárgyakat. Bp. I., Attila út 101.
Tel.: 201-9348, (06 30) 966-5509

TALLÉR ANTIKVITÁS készpénzért vásárol
régi pénzeket, kitüntetéseket, festménye-
ket, porcelán és ezüst tárgyakat, szobro-
kat, bútorokat, teljes hagyatékot. 1027
Bp., Frankel Leó út 12. Tel.: 316-6461,
Gyulai Tamás.

SZÉCSI ANITA MAGÁNGYÛJTÔ AUKCIÓS
ÁRON TÖBB SZÁZEZER FORINTIG KÉSZ-
PÉNZÉRT VÁSÁROL BÚTOROKAT, FEST-
MÉNYEKET, PORCELÁNOKAT, ÓRÁKAT,
SZÔNYEGEKET, EZÜSTNEMÛKET, VIT-
RINTÁRGYAKAT, HAGYATÉKOT. DÍJTA-
LAN KISZÁLLÁSSAL. TEL.: 281-3558,
(06 20) 986-2239

TÁRSKERESÉS
Kánya Kata Társközvetítô Iroda. Tel.:
214-9441

SZERETETTEL várunk mindenkit, aki társ-
keresô szolgálatunkat igényli. Értékren-
dünk a megbízhatóság. Györgyi asszony
Házasság- és Társkeresô Szolgálata. Tel.:
326-5989, érdeklôdés reggel 8–10-ig, es-
te 20–22-ig.

EGYÉB
Tizenöt személyes euroturbó midibusz
bel- és külföldre vezetôvel bérelhetô. Refe-
rencia! Tel./fax: 325-5720

Kalapok, sapkák egyedi készítése. Bara
Marianne, II., Kelemen László u. 11. Tel.:
200-0334

LAPOSTETÔ-
SZIGETELÉST

vállal
a VIKTÓRIA 6 Kft
referenciákkal és
10 év garanciával.

405-4603
(06 30) 931-5495

ANTENNA
Mûholdvevô, AM-Mikro

szerelése, javítása
garanciával

SZÁMÍTÓGÉPES
OKTATÁS

Alapfoktól
OKJ, ECDL

vizsgafelkészítés

A Moszkva térnél
II., Fillér u. 2/b
Tel.: 326-6935

(06 20) 924-6032

LÁMPA
Klasszikus világítótestek

Halogénrendszerek, Mélysugárzók
Fénycsöves armatúrák

Kültéri lámpatestek

Tervezôknek, kivitelezôknek
árengedmény, jutalék

Üzlet: Bp. XII., Csaba u. 8.
BEJÁRAT A HAJNÓCZY UTCÁRÓL.

Nyitva tartás:
hétfô-péntek 10–18 óráig,

szombaton 9–13 óráig.

Tel./fax: 225-0242

INGATLANIRODA
a II/a kerületben

„ADYLIGETI KATI”

Adyligeten, Budaligeten,
Máriaremetén, Hidegkúton

keres és kínál házas ingatlano-
kat és telkeket értékesítésre.

Szolgáltatásunk a konkrét
szerzôdéskötésig díjmentes,

szakértelmünk és jogi
hátterünk elôsegíti a

BIZTONSÁGOS ADÁSVÉTELT.

1028 Budapest, Nyár u. 14.
Tel.: 397-2865, tel./fax: 397-0968

Mobil: (06 30) 211-7321

IBS

LIBA
MENÜ

— Tepertôje (lila hagymával)
— mája hidegen
— levese maceszgombóccal
— kásája
— nyaka megtöltve
— sült combja káposztával
— megfüstölt melle sóletben
ÉS EGYÉB FINOMSÁGOK
ZENE — NÓTA — TÁNC

a Lajos u. 33-ban
ASZTALFOGALÁS: 335-2379

MEGNYÍLT
DON FETIBÓ

Férfi divatáru kis- és nagykereskedés

1027 Budapest, Bem rkp. 45.
Tel.: 212-0900

Nyitva hétfôtôl csütörtökig 9–17 óráig
Pénteken 9–14 óráig

Vásároljon közvetlenül a gyártótól:

— jó minôség, olcsó ár
— ingyenes méretre igazítás
— méret utáni készítés konfekcióáron

— öltönyök 19 500–29 900 Ft
— zakók 11 400–16 900 Ft
— nadrágok 5 390–7 100 Ft
— Gyapjúkabát 26 500 Ft
— egyéb kiegészítôk

TÔZSDETANFOLYAM
Az alapoktól a haladóig,
Elméleti és gyakorlati órákon,
Szakemberek vezetésével:
— Értékpapírjog
— Kereskedési technikák
— Szempontok brókerválasztáshoz

BEFEKTETÔI PIAC
— Külföldi részvény
— Érték-, árutôzsde
— Biztosítás
— Ingatlan-, mûkincspiac

Konzultációs lehetôséggel
Tel.: 261-4670,
(30) 266-7789,
(30) 999-2761

Márton napi
libalakomák

a
TIROLI

VENDÉGLÔBEN
2000. XI. 8 — XI. 18.

SRAMLIZENE!
Bp. II., Lajos u. 33.
Tel.: 335-2379
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Zár

Lapunk terjesztését a Feibra Kft
munkatársai végzik,

akik kérik, hogy reklamációjukkal
közvetlenül hozzájuk forduljanak:

1139 Budapest, Váci út 95.
Telefon: 340-9921, 340-9922,

Fax: 340-9923.

A Rozmaring Kertészeti Kft.
II., Patakhegyi út 83–85.
Tel.: 376-5358, 376-5722

Halottak napjára,
teraszának, kertjének

díszítésére
igen kedvezô áron kínál
cserepes krizantémot.

Csarnoki nyitva tartás:
hétfôtôl csütörtökig: 7–16 óráig

pénteken: 7–13 óráig

Haba-
kukk

Számítástechnikai tanfolyamok
alap- és középfokon

a Pasaréten.

Helyszín:
1026 Bp., Fenyves u. 1–3.

Speciális tanfolyamok
cégeknek is.

Részletfizetési lehetôség.
Max. 15 fôs csoportok.

HERMÉSZ-2000’ Oktatási Központ
Telefon: (06 30) 216-1638, (06 30) 993-8676,

277-1708

BAUMAG SZÖVETKEZET
ajánlata tagjainak

NETTÓ ÉVES HOZAM

Futamidô 10-490 eFt 500 eFt-2990 eFt 3 millió felett

1 hó 12% 12% 12%

2 hó 12,5% 12,5% 12,5%

3 hó 13% 13,5% 14%

6 hó 14% 14,5% 15%

12 hó 14% 14,5% 15%

Belépés és információ:

1024 Budapest, Káplár u. 2/a
Telefon: 315-1630

Hirdetési díjak
1/1 oldal: .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 100 000 Ft
1/2 oldal: .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 55 000 Ft
1/4 oldal: .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 30 000 Ft
1/8 oldal: .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 20 000 Ft
1/16 oldal: .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 12 000 Ft
Apróhirdetés:
lakossági 10 szóig: .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 700 Ft,
10–20 szóig szavanként .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . +100 Ft,
közületi apróhirdetés: .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 2000 Ft.
Árainkat 25%-os ÁFA terheli.
A zöld szín:.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 10% felár.
Öt megjelenés után 15% kedvezményt adunk fenti árainkból.

Hirdetésfelvétel, további információk: 316-8737.
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Kíméletesen fésül, portalanít, antisztatizál. Természetes és
mûszôrmék elengedhetetlen gondozója. A porszívó használatá-
val eltávolíthatók a mikro-porszemcsék és a bennük élô porat-
kák, ezzel megsokszorozva a szôrme élettartamát.

3990 Ft 2990 Ft
Megrendelhetô telefonon és faxon: 290-3500.

A megrendelt árut postai utánvéttel
azonnal küldjük.

1 év garancia
2 db bébielemmel mûködik.

TORNADO TOURS

1064 Budapest, Hajós utca 39.

Tel.: 269-1623

Fax: 269-1624

E-mail: tornado@mail.datanet.hu

www.foltnet.hu/tornado

Széles körû külföldi egzotikus és hazai utakat kínálunk egyéni és
csoportos utazók számára.

Szilveszteri ajánlatainkból:

Abu Dabhi6 nap398 000 Ft/fô
Ciprus7 nap141 500 Ft/fô
Athén6 nap164 990 Ft/fô
Gyula7 nap45 900 Ft/fô
Debrecen6 nap53 600 Ft/fô
Kunhegyes4 nap24 900 Ft/fô

Jövô évi útjainkból:

Argentína, Uruguay, Brazília12 nap585 000 Ft/fô
Chílei körút12 nap739 990 Ft/fô
Perui körút12 nap655 000 Ft/fô
Szingapúr, Thaiföld15 nap399 990 Ft/fô
Vietnamelôkészületben

Keresse katalógusainkat: „Latin-Amerikai Mozaik”, „Hazai
Tájakon”, „Fergeteges szilveszter”, „Miénk a Világ!” (társas
utak) címen.

A Neckermann valóra váltja...

U t a z á s
AKCIÓK, ÚJDONSÁGOK!

KÉNYELEM, BIZTONSÁG!

Ajánlataink repülôvel!
AKCIÓ! AKCIÓ!

Thaiföld novemberi indulással 10 000 Ft
kedvezményt adunk a katalógus áraiból

Gran Canaria repülô, szállás, ell. nélkül 106 900 Ft/fô
Teneriffe repülô, szállás, ell. nélkül 103 900 Ft/fô
Lanzarote repülô, szállás, félpanzió 127 900 Ft/fô
Tunézia repülô, szállás, félpanzió 76 900 Ft/fô
Egyiptom repülô, szállás, félpanzió 212 800 Ft/fô
Kenya repülô, szállás, félpanzió 199 900 Ft/fô
Sri Lanka repülô, szállás, félpanzió 234 900 Ft/fô

Akciós repülôjegyek!
New York 80 000 Ft Zürich 45 000 Ft
Athén 40 000 Ft Toronto 93 000 Ft
London 46 500 Ft Chicago 79 500 Ft
Sydney 202 000 Ft

Áraink bizonyos feltétekkel érvényesek.

Érdeklôdni lehet
INGYENES ZÖLDSZÁMUNKON

9 és 18 óra között: (80) 200-776

Perfekt
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Limit hófehér falfesték 16 l 2620 Ft
Héra jól takaró falfesték 16 l 3690 Ft
Diszperzit falfesték 16 l 3420 Ft
Polifarbe falfesték 2100 Ft
Trinát fehér alapozó 0,75 l 700 Ft
Trinát fehér alapozó 5 l 3910 Ft
Trinát korróziógátló alapozó 1 l 1030 Ft
Trinát fehér zománc 1 l 990 Ft
Trinát fehér zománc 5 l 4490 Ft
Trinát mestertapasz 1 l 1150 Ft
Héra külsô falfesték 25 kg 8780 Ft
Modakril külsô falfesték, fehér, 25 kg 9880 Ft
Homlokzati külsô falfesték 25 kg 7200 Ft
Prolux magas fényû parkettlak 4 l 3730 Ft
Lignodekor falazúr színekben 1 l 960 Ft
Lignodekor falazúr színekben 5 l 4540 Ft
Bostik csemperagasztó 6 kg 2410 Ft
Bostik PVC-, szônyegragasztó 6 kg 3590 Ft

CMC tapétaragasztó 1 kg 290 Ft
Metylan tapétaragasztó 125 g 510 Ft
Purhab 500 ml 840 Ft
Festhetô fugatömítô 310 ml 360 Ft
Evipass rozsdamaró 1 l 220 Ft
Fûrészporos tapéta, Eugranna 850 Ft-tól
Üvegszövet tapéta 25 m2 8000 Ft-tól
Falfix vakolaterôsítô 5 l 2210 Ft
Csemperagasztó, fagyálló 25 kg 1100 Ft
Padlopon aljzatkiegyenlítô 25 kg 2480 Ft
Modellgipsz 40 kg 1390 Ft
Rigips glettgipsz 5 kg 790 Ft
Rigips glettgipsz 25 kg 2360 Ft
Rigips kézivakolat 25 kg 2300 Ft
Olajfesték, fehér 2,5 l 1940 Ft
Trikolor színes 1 l 520 Ft
Trikolor fehér 1 l 680 Ft

FESTÉKÁRUHÁZ DISZKONT
Budapest II., Budakeszi út 55. Tel./fax: 392-0400, 392-0401

Budapest III., Vörösvári út 125. Tel./fax: 367-3414
Budapest XIII., Vésô u. 5.

Terranova-értékesítés gyári áron!
Gipszkarton kapható!

Számítógépes színkeverés, bel- és kültéri falfestékek, zománcok, lazúrok

A festô- és mázolóiparhoz szükséges anyagok
legszélesebb választékával
várjuk kedves vásárlóinkat!

RÓMAI
Vasárnap is nyitva!

Játsszon velünk!

Limitált Suzuki modellek akciós áron
Már 250 000 Ft-tól új Suzuki + havi részlet

Budapest, III. Szentendrei út
Telefon: 436-7920, 240-4444

1 éves Wagon R használatot nyerhet!+

Škoda
Fabia

Óbudai
Autó
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Optikai Szalon és
szemorvosi rendelô

II., Lövôház u. 12.
(Fény utcai Kereskedelmi Központ)

Tel.: 345-4136, fax: 438-0173

Szemészeti járóbeteg-rendelés
Szemészet, szûrés intézmények, vállalatok részére is!

Szemnyomásmérés
Szemüveg- és kontaktlencse-rendelés
Szemüvegkeretek, napszemüvegek,

Kontaktlencsék, ápolószerek, kiegészítôk nagy választékban.

DIÁKKEDVEZMÉNYEK –15%
TÖRZSVÁSÁRLÓI ENGEDMÉNYEK

Rendelési idô:
Hétfô: 9–16-ig, kedd: 9–17-ig, szerda: 9–17-ig, csütörtök: 9–14-ig, péntek: 9–16-ig.

SZÉPSÉGÜNK ÉS EGÉSZSÉGÜNK MEGÔRZÉSE
Ismeretterjesztô elôadás

2000. november 18-án 10 órakor
Mit tanácsol a bôrgyógyász a bôr, haj és köröm ápolására, szépségének, egészségének megôrzésére?

Elôadó: dr. Hídvégi Zsófia bôrgyógyász, kozmetológus,
dr. Sinka-Pálinkás Rita bôrgyógyász, kozmetológus.

Mit tehet a plasztikai sebész az emlô korral járó változásának leküzdésére?
Mit kell tudni az emlônagyobbító mûtétekrôl és a szilikonimplantátumokról?

Elôadó: dr. Gulyás Gusztáv fôorvos, plasztikai sebész,
a Magyar Plasztikai, Helyreállító és Esztétikai Sebésztársaság elnöke.

Az elôadás a Virányos Klinikán (1125 Virányos út 23/d) hangzik el. Diavetítés és videófilm
bemutatója után plasztikai sebész és bôrgyógyász szakorvos válaszol a kérdésekre.

Az elôadások zártkörûek. Kérjük, jelezzék részvételi szándékukat november 15-ig Pacsai Gabriellánál
a 275-0374, 275-0375, 275-0377-es telefonszámokon. Vendégeink számára a részvétel díjtalan.
Amennyiben a fenti idôpont nem felel meg, szeretettel várjuk az ugyanezen témájú, december 2-án

szombaton 10 órakor vagy 2001. január 20. szombat 10 órakor tartandó elôadásokra.

Aloe Vera termékbemutató.

A Virányos Klinika várja Önöket.
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NSFR Ingatlan

Suzuki Solymár
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RÓZSADOMB AUTÓJAVÍTÓ KFT.
(Vízivárosi Autójavító Kft.)

HASZNÁLT AUTÓ:
Bp. II., Marczibányi tér 2. Tel.: 212-5626, 375-2168

VÉTEL készpénzért! ELADÁS hitelre!
SZERVIZ:

Bp. II., Páfrány út 17. Tel.: 200-6800, 200-6488

SUZUKI,OPEL, FORD, LADA,
Japán és más típusok javítása

LAKATOS- és FÉNYEZÔMUNKÁK
Vizsgáztatás!
Zöld kártya

Motordiagnosztika, átvizsgálások, olajcsere
Kipufogószerviz, fék- és más futó javítások

Opel Gombos
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II. Gábor Áron u. 74.
Házinfó: 391-5998
www.rozsakert.net

Zöld szám: 06-80-20-11-80

N y i t v a t a r t á s :
Hétfô–szombat: 10.00–20.00

vasárnap: 10.00–17.00
2 óra ingyenes parkolás

Megközelíthetô a Batthyány tértôl a 11-es,
a Nyugati tértôl a 91-es busszal, valamint

különjárattal a Kolosy, illetve a Pasaréti tértôl..

Immár 2 éve
idehozzuk Önökhöz a világot.

idehozzuk Önökhöz a világot.
Születésnapi program

Szombaton és vasárnap (november 11–12) a gyer-
mekeknek kedveskedünk egész napos rendezvé-
nyekkel.

Szombat
11.00–13.00: Táncház: Télhívogató, játékos nép-
tánctanítás, születésnapi táncverseny.
14.00–14.30: Születésnapi köszöntô: „Ó, ha ró-
zsabimbó lehetnék” — látogat el a
Rózsakertbe.
16.00–17.00: Saint-Exupéry: A kis herceg. A

elôadása.

Vasárnap
10.15–10.45: Születésnapi hangszerparádé
— A mûsora.
10.00–12.00: Happy birthday to Rózsakert!
— Születésnapi grimbusz. énekes-
zenés gyermekmûsora.

Mindkét napon a bohócai kedves-
kednek tréfákkal, ügyességi játékokkal, ajándékok-
kal és egész nap születésnapi rózsa-arcfestéssel a
legkisebbeknek.

Hétfôn (november 13-án) minden kedves vá-
sárlónkat meglepjük egy ajándékcsomaggal, és az

üzleteink is 10% kedvezménnyel vagy egyéni akci-
ókkal szeretnék Önöknek még emlékezetesebbé ten-
ni ezt a napot. Este zárja majd a
napot, melyen vezetésével jótékonysági
árverésre bocsátjuk címû
festményét. A képért befolyó összeget a tulajdonos a
Rózsakert a Gyermekekért Alapítvány javára ajánlot-
ta fel. Az árverésre jelentkezni lehet a 392-***-es
telefonszámon. Az árverés után
és humoristák és a

szórakoztatja a vendégeket. Természetesen
ezt a születésnapi parti sem múlik el tánc nélkül.
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Óbudai Autó
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Opel Maxabo

Mercator


